

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 12-én 10.00 órakor kezdődő munkaterv szerinti nyílt ülésén.

Jelen vannak: Hegedüs Péter polgármester

Béke Imréné, Demeter Pál, Dobi Sándorné, Ferenczi Mária, Gacsályi Ibolya, Hüse János, Dr. Lajter Ágnes, Molnár Péter, Nádasdi László, Nagy Tamás, Tóth Attila képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Hajdu Miklós jegyző, dr. Volosinovszki Vanda aljegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Kalmár Zoltán, Csomós Andrea osztályvezetők.

Továbbá:

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről: Molnárné Nemes Margit intézményvezető

Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről: Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

Veres Péter Kulturális Központ részéről: Sári István intézményvezető

Balmaz-Kamilla Kft részéről: Szatmári István András ügyvezető, Bariz István könyvvizsgáló

Balmaz InterCOM Kft. részéről: Hegedüs Tibor ügyvezető

Balmazújváros Sport Kft. részéről: Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Varga László ügyvezető

Balmazújvárosi Kistérség Humán szolgáltató Központ részéről: Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény részéről: Tarné Juhász Julianna intézményvezető

48-as Olvasó Népkör részéről: Petrovics Sándorné elnök

Hegedüs Péter polgármester

Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 12-i munkaterv szerinti ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Mielőtt a napirend elfogadásáról kezdeményeznék szavazást, átadom a szót jegyző úrnak.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Tisztelt Képviselő-testület! Technikai jellegű kiegészíteni valóm lenne. Három kiosztásos anyag szerepel a képviselő-testületi tagok előtt. Kettő kiosztott anyag a költségvetéshez kapcsolódó anyag. Az egyik a Pénzügyi Bizottságnak a véleménye, amely írásban kiosztásra került a jogszabálynak megfelelően, a másik pedig a 7. számú melléklete a rendelet-tervezetnek, amelyben egy elírás volt és ezt javítottuk. A Pénzügyi és Jogi Bizottság a korábbi megnevezéssel szerepel, ezt javítottuk a mellékletben. Szintén jogszabályi kötelezettség, hogy az önkormányzat költségvetésének előkészítése során egyeztetni kell valamennyi intézménnyel a saját költségvetését. Ez megtörtént. Ezeket a jegyzőkönyveket is kiosztottuk. A harmadik kiosztott anyag pedig az önkormányzat közbeszerzési szabályzata alapján a napirendként tárgyalt Oxenweg közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódik és ehhez pedig az ajánlattételi felhívást osztottuk ki.

Hegedüs Péter polgármester

A napirendi pontokhoz van-e valakinek kiegészítése? Hüse János képviselő úr.

Hüse János képviselő

Annyi megjegyzésem lenne, hogy minden képviselő leadta a vagyonyilatkozatát.

Hegedüs Péter polgármester

A napirend elfogadásáról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

Nyilvános ülés:

- 1. Előterjesztés polgármesteri jelentés tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 2. Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról*
Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző
- 3. Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 4. Előterjesztés a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 5. Beszámoló a Veres Péter Kulturális Központ elmúlt évi működéséről, valamint az éves munkaterv elfogadása*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
Előadó: intézményvezető
- 6. Előterjesztés az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadására*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
Előadók: a társaságok ügyvezetői
- 7. Előterjesztés a Balmazújváros, Bethlen u. 1988 helyrajzi számú ingatlan bérleti díjának meghatározása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 8. Előterjesztés a Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 9. Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgyűjtési Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 10. Előterjesztés a TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosító számú projekt keretében az „OXENWEG - Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
- 11. Különbefélék*

Hegedüs Péter polgármester

Az első napirend előtt szeretném még azt a kiegészítést megtenni, hogy a legutóbbi testületi ülésen elhangzott figyelmeztetések hatására kértük a televíziós felvételt biztosító szolgáltatót, hogy a kamera beállításokat módosítsa. Minden bizonnyal látják a nézők is most már, hogy ki hogyan szavazott. Tehát szavazáskor külön rá fog irányulni a kamera a kijelzőre és mindenki látni fogja a szavazás eredményét.

1. napirend: Előterjesztés polgármesteri jelentés tárgyában Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

A polgármesteri jelentés az SZMSZ alapján két részből áll. Az első részben a lejárt határidejű határozatokról kell beszámolni a polgármesternek. Ennek alapján röviden összefoglalom a határozatok végrehajtását. A Balmazújváros Kistérség Többcélú Társulás munkaterv szerinti ülésére sor került. Az egyesületek, szervezetek támogatására vonatkozó pályáztatási rendszer tárgyában a pályázati űrlapok közzétételre kerültek. A Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. ügyvezetőjének részére a határozat kivonatát megküldtük. Ugyanígy megküldtük a Városgazdálkodási Kft.-nek, a Balmaz InterCOM Kft., a Balmazújváros Sport Kft. és a Balmaz-Kamilla Kft. részére. A határozat végrehajtása megtörtént a helyi nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodás felülvizsgálata tárgyában. A lakásgazdálkodási koncepció alapján fog elkészülni a helyi rendelet módosítása. A közterület elnevezés tárgyában a tájékoztatás megtörtént. A Veres Péter Kulturális Központ alapító okiratának módosítása a Magyar Államkincstárnál be van jegyezve. A kereset benyújtása határidőben megtörtént a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozó önkormányzatokkal kapcsolatos kormányhivatali döntés tárgyában. A közfoglalkoztatotti munkaprogramban a többlet piaci értékesítésénél az adásvételi szerződés megkötése itt még az van írva, hogy folyamatban van, egyébként már megtörtént. Az Építés Hatósági feladat átadása vonatkozásában a határozat megküldésre került a Kormányhivatal számára. A feladat átadás-átvétel megállapodás tervezete elkészült. A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában a határozatot megküldtük. Az elmúlt időszakban a következő programokról tudok beszámolni: Január 27. és február 3. között valamennyi önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság ügyvezetőjével lezajlottak a 2020. évi költségvetéssel kapcsolatos egyeztetések. Több körön zajlottak ezek az egyeztetések, először a tervek, majd pénzügyi lehetőségek és ennek alapján kerültek a 2020. évi költségvetésbe betervezésre a gazdasági társaságok tervei. Január 27-én Hajdú László úrral találkoztam a Semsey Múzeumban, ahol kaptam tőle egy exkluzív tárlatvezetést. Ő az, aki a mostani tárlatot a rendelkezésre bocsátotta a kastélynak. Az egyeztetésen részt vett az intézmény igazgatója is. Január 28-án az Észak-Hajdúsági Együttműködési Fórum keretében tartottunk irányító csoport ülést, foglalkoztatási fórumot, és konzorciumi megbeszélést. Ez foglalkoztatással kapcsolatos pályázat, amelyben a konzorcium vezetője Balmazújváros. Január 28-án tárgyaltam a Com-Ron Steel Zrt-vel a „Gázmotor-projekttel” kapcsolatban, ahol nemcsak a kivitelező, hanem minden egyes szakági tervező is jelen volt. Január 30-án Budapesten, a Magyar Labdarúgó Szövetséggel tárgyalunk a Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetőjével közösen. Kértünk felvilágosítást a Sport Kft.-vel kapcsolatban. Február 3-án Koroknai Imrével, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés tagjával egyeztettem a közgyűléssel kapcsolatos kérdéseimet. Képviselő úr annak idején a vállalását megtette, ugyanúgy, mint alpolgármester

úr. Természetesen Balmazújváros érdekeit szem előtt tartva fogja végezni a megyei közgyűlésben a munkáját. Február 4-én a 2020-as költségvetésre vonatkozó egyeztetés zajlott az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények vezetőivel. Véleményem szerint az intézmények vezetői meg lehetnek elégedve ezzel a költségvetéssel, hiszen olyan elképzeléseket is támogat ez a költségvetés, amit a korábbi években nem. Sajnos van egy nagyobb költségvetési tétel, az Egyesített Bölcsőde és Óvoda Intézménynél, amelyet most önerőből kell megoldani. Ez a 2015-ről örökölt probléma a Százszorszép Óvoda esetében több, mint 23 millió forintba fog kerülni az önkormányzatnak, ahol elmulasztott karbantartási feladatok vannak. Ezt is sikerült a költségvetésünkbe beilleszteni. Az intézményvezető tervei és az önkormányzat gazdasági lehetőségei szinkronba kerültek. Február 5-én a Hortobágy Természetvédelmi Egyesülettel tartottunk megbeszélést egy, a Magdolna-pusztára vonatkozó közös pályázat benyújtása érdekében, ahol konzorciumi partnerként Balmazújváros Város Önkormányzata is részt venne és ezzel megoldódna egy vízvezetési probléma, illetve nyertes pályázat esetén a régi szeméttelp rekultivációs területén egy kilátóval, magas lessel is bővülne Balmazújváros Város Önkormányzatának a tulajdona.

Hüse János képviselő

Bizottságunk tárgyalta a polgármesteri jelentést, a felmerülő kérdésekre polgármester úr megadta a választ. 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Molnár Péter képviselő

Szerepel a jelentésben a Kronos német céggel való egyeztetés. Ott miről volt szó?

Hegedüs Péter polgármester

Debrecenben hozott létre egy üzemet. Még az alapok voltak lefektetve, de már összehívták a környező települések polgármestereit, melyen én is részt vettem akkor Kalmár Zoltán osztályvezető úrral. Elmondták az elképzeléseiket. A világon gyártott palackok nagy részét azokon a gépeken gyártják, amit ez a Kronos készít. Az ügyvezető úrral beszélünk pár szót az oktatással kapcsolatban. A Kronos megbízottjai a Szakképzési Centrum vezetőivel tárgyaltak, és jártak itt Balmazújvároson. Mintegy félórán beszélünk arról, hogy Balmazújváros Városa is nagyon szívesen felveszi a kapcsolatot a céggel, hiszen munkalehetőség, ugyanakkor néhány szóban mondták, hogy igen, számítanak a városra, az itteni lakosok munkaerejére is. Buszokat szeretnének indítani, támogatni szeretnék a közösségi életet, annak érdekében, hogy az ő munkavállalóik, akik itt laknak Balmazújvároson, jól érezzék magukat otthon is és a munkájuk is 100%-os legyen bent a gyárban. Azt mondták, hogy most kimennek Németországba és jelezni fogják, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata is együttműködési lehetőséget lát ezzel a céggel. Természetesen bármelyik nagy céggel együttműködési lehetőséget látunk, amely mondjuk Debrecenben telepedett meg, de Balmazújvárosról is számít munkavállalókra. Fontosak ezek a megbeszélések. Van-e egyéb kérdése valakinek? Nem látok erre jelzést. A polgármesteri jelentés elfogadásáról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

34/2020. (II.12.) számú határozat

Polgármesteri jelentés tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri jelentést elfogadja.

- 2. napirend:** Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról
Előterjesztő: Dr. Hajdu Miklós jegyző

Hegedüs Péter polgármester

Bizottsági vélemény ismertetését kérem.

Hüse János képviselő

Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. A jelentésben még szerepel az értékesített juhállomány. Osztályvezető asszony tájékoztatása szerint átvezetésre még nem került, ezért szerepel még az anyagban. 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e valakinek kérdése, kiegészítése? Nem látok erre jelzést. Kérem a képviselőket, hogy a tájékoztató elfogadásáról kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

35/2020. (II.12.) számú határozat

A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló tájékoztató elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

- 3. napirend:** Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Elérkeztünk az éves tevékenységünket is megalapozó napirendi ponthoz. Az összes bizottság tárgyalta a költségvetést. Minden bizottsági ülésen tájékoztatót adott pénzügyi osztályvezető asszony. Részletesen tárgyalásra került minden egyes pont, ami bármely képviselő számára kérdésessé vált. Azt gondolom, hogy Balmazújváros Város Önkormányzat előterjesztett költségvetése egy megalapozott költségvetés. Nincsenek benne olyan sorok, amelyeknek nem lenne megalapozva a költségvetési háttere. Többszöri egyeztetést folytattunk az intézményvezetőkkel, a gazdasági társaságok ügyvezetőivel, hogy ez egy pénzügyileg megalapozott, szilárd költségvetés legyen. Bizottsági vélemények ismertetését kérem.

Hüse János képviselő

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a költségvetést. Pénzügyi osztályvezető asszonynak köszönöm szépen, hogy részletes és kimerítő tájékoztatást adott, illetve a felmerült kérdésekre azonnal pontos válaszokat tudott adni. Ezúton a pénzügyi osztálynak is köszönöm, hogy ilyen kiváló munkát végzett. Egyhangúlag elfogadásra javasoljuk a határozati javaslatot, illetve 5 igen szavazattal a rendelet-tervezetet is elfogadásra javasoljuk.

Ferenczi Mária képviselő

A Gazdasági Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, melyen szintén részt vett pénzügyi osztályvezető asszony. Azt gondolom, hogy aki nem jártas a pénzügyekben, egy ilyen bizottsági ülésen, ha részt vesz, akkor képet kapott a város működéséről meg arról a sok-sok oldalas előkészített munkáról, amit a pénzügyi osztály készített el a képviselő tagok részére. Szerintem is nagyon fontos a város életében, hogy a költségvetés elfogadásra kerüljön. A város költségvetése része az államháztartásnak. Költségvetés nélkül nem működik egyetlen egy önkormányzat sem. Nincs bérkifizetés, járulék, közvilágítás, stb. Azt gondolom, hogy ha valakinek ez a költségvetés nem felel meg, akkor tehet javaslatot bizottsági üléseken, lehet rajta korrigálni, ki lehet egészíteni, de a végén egy olyan anyagot kell elfogadnunk, ami a város számára a működést biztosítja. A bizottsági ülésen két pénzügyi szakember van jelen, rengeteg kérdést tettünk fel a pénzügyi osztályvezető asszony részére, amire választ is kaptunk. A bizottság a határozati javaslatot is és a rendelet-tervezetet is 4 igen szavazattal és 1 nem szavazattal fogadta el. Ez egy pénzügyileg megalapozott költségvetés. Azt gondolom, hogy az intézményvezetők is elfogadták ezt a költségvetés tervezetet. A város működőképessége ezzel biztosított lesz, és testületi tagoknak javaslom elfogadásra.

Dr. Lajter Ágnes képviselő

A Szociális Bizottság is tárgyalta a költségvetést. Ezen az ülésen is részt vett osztályvezető asszony és végigvezetett bennünket, hogy hogyan is állt össze a költségvetés. Azt hiszem, hogy nélküle nem is nagyon tudtuk volna értelmezni. Főleg értelmezési kérdést tettünk fel neki, ezekre választ kaptunk. Bizottságunk 4 fővel működik jelenleg, ugyanis Kulcsárné Béke Andrea a bizottsági tagságról lemondott időközben, úgyhogy 4 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk mind a határozati javaslatot, mind pedig a rendelet-tervezetet.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója? Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Én annyira nem vagyok elragadtatva a költségvetéstől, mint ahogyan sokan mások. Képviselőtársam mondta, hogy javaslatokat lehetett tenni, mivel én nem vagyok tagja egyik bizottságnak sem, és ezekre a bizottságokra még csak meghívót sem kapok, így nyilván ezt nem tudtam megtenni. Lenne több kérdésem pénzügyi osztályvezető asszonyhoz. A 3. számú táblázatban a szakmai tevékenységet végző szolgáltatások esetében 185.205.000 Ft szerepel. Ez mi lenne? Ez havi szinten több, mint 15 millió forint.

Hegedüs Péter polgármester

Szeretném felhívni képviselő úr figyelmét, hogy nyílt bizottsági ülések vannak, bármelyik bizottsági ülésre bemehet bármikor.

Tóth Attila képviselő

Ezzel tisztában vagyok, csak meghívót nem kaptam.

Hegedüs Péter polgármester

Amikor képviselő-testületi ülés van, tájékozódhat nálunk is. Bármilyen tájékoztatást megadunk Önnek, hogy melyik bizottság mikor ülésezik. A kérdéseket beadhatja közvetlenül pénzügyi osztályvezető asszonynak, beadhatja jegyző úrnak, nekem, tehát mindenképpen eljut az illetékesekhez. Bejöhet bármikor a hivatalba is tájékozódást kérni. Akár leült volna Önnel pénzügyi osztályvezető asszony személyesen egyeztetni a költségvetéssel kapcsolatban. Ha későbbiekben ilyen probléma támad, akkor ezt az eljárást javaslom. Szeretném, ha feltenné a kérdéseket és osztályvezető asszony nem egyenként, hanem összefoglalóan megválaszolná.

Tóth Attila képviselő

De ugye a kérdéseimet a testületi ülésen feltehetem?

Hegedüs Péter polgármester

Persze, természetesen.

Tóth Attila képviselő

Mi indokolta a likvidhitel majdnem duplájára emelkedését? Miért szükséges még 185 millió forintot felvenni a pályázatoknál? A pályázatoknál is van egy olyan rész, ami most lesz kiírva közbeszerzésre, ez az Oxenweg-es pályázat. Ide is elő van irányozva 15 millió forint hitel, ha jól tudom. Itt már tudják, hogy milyen árajánlatot fognak adni? Miért van betervezve 15 millió forint? Az uszodánál láttam, hogy be van építve a költségvetésbe visszafizetésre 202 millió forint. Valahonnan úgy emlékszem, hogy 240 vagy 249 millió forint a fel nem használt összeg. Erősítsen meg vagy cáfoljon meg osztályvezető asszony, ha nem jól emlékszem. De ha jól emlékszem, akkor mi ez a közel 40 millió forintos különbözet? Illetve mivel az uszoda nem készült el, ezért olyan, mint uszoda nincs, hogy kapunk rá forrást. Esetleg erre van ígérvény-e az önkormányzatnak, hogy nem kell visszafizetni a teljes összeget, csak a fel nem használt részt? Ezekre meghallgatom a választ, aztán, ha eszembe jut valami, akkor felteszem.

Hegedüs Péter polgármester

Szeretném elmondani, hogy tervekről van szó. Amit említett képviselő úr is, hogy miért van beírva az Oxenweg-hez egy összeg. Azért, mert az eddigi közbeszerzések tanulsága alapján egy körülbelüli összeget határoztunk meg ezekkel kapcsolatosan. Még egyszer mondom, hogy egy tervről beszélünk. A 2019-es pénzügyi terveink is úgy alakultak, hogy a város úgy zárta le, ahogy tervezte. Nem értem, hogy Ön honnan vette, hogy a likvidhitelünket a duplájára emeltük? Melyik soron találta Ön ezt? Semmi nem változott. Tájékoztatok mindenkit, hogy 100 millió forintos likvidhitelünk van továbbra is. A folyószámlát vezető bankkal egyeztettünk, aláírásra került az erre vonatkozó szerződés, hiszen azóta nem lenne működőképes a város, mert a likvidhitelünket használjuk is.

Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület! A bizottsági ülésen is elhangzottak ezek a kérdések, de itt is elmondom. A költségvetési rendelet-tervezethez készült szöveges előterjesztésben a bevételek és kiadások szinte valamennyi sorát, részletesen indokoltuk. A képviselő úr által említett 3. számú táblázat a rendelet kötelező eleme. Három egyéb táblát is csatoltuk az anyaghoz. Ezek a táblázatok tájékoztató vagy kiegészítő adatul szolgálnak. Az 1. számú táblázat azt mutatja be, hogy az önkormányzat milyen saját bevételeket tervez intézményenként és jogcímenként. A 2. számú táblában a személyi juttatások kerülnek bemutatásra szintén intézményenként, jogcímenként, a pénzügyi-számviteli jogszabályok szerinti rovatrend szerint. A 3. számú tábla a dologi kiadások bemutatására szolgál. Az említett sor a szakmai tevékenységet segítő

szolgáltatások. A tavalyi évben jelentkezett először, hogy itt egy magasabb összeg jelenik meg. Ez a rovat azoknak a számláknak a könyvelésére szolgál, amely szerződéses jogviszony alapján számla kiadása ellenében kerülnek kifizetésre. Viszont a pályázati forrásaink, a TOP-os és EFOP-os pályázatok, amikor a pályázat benyújtásra került, az összegek megítélésre kerültek, leutalásra kerültek, ebben van ahol a teljes összeg, van ahol csak valamilyen százaléku előleg. Ezek egy soron szerepeltek az 5. számú mellékletben, mert alapvetően beruházási jellegű beruházások, de tartalmazznak felhalmozási és működési jellegű bevételeket is. A költségvetési törvény előírása szerint az európai uniós forrásokból származó bevételeket külön be kell mutatni. A rendelet-tervezet 8. számú mellékletei ezt mutatják. Ha megnézzük a 8/2. számú melléklet a működési célú európai uniós forrásból származó bevételeket mutatja. Ez az összeg került ebbe a sorba, tehát két intézményünket érinti ilyen működési célú európai uniós forrásból származó támogatás. Ilyen a Veres Péter Kulturális Központ, ahol egy lendület nevű projekt szerepel. A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalnak is van egy projektje. Azok a részei ezeknek a projekteknek, amik működési jellegűek, azok szerepelnek ebben a sorban. Ebből a 185.205 millió forintos összegből, - mivel ezek áfa nélküli adatok - 160.893 millió forint uniós pályázati forrás működési része. A hivatalé 5.200.000 Ft, a Művház esetében 24.853.000 Ft, ami emiatt szerepel ezen a soron, de ez a 8. számú mellékletből is kiolvasható. A következő kérdés a likvidhitel. Ezt a kérdést én sem tudom beazonosítani, ugyanis a költségvetési rendelet-tervezet a likvidhitelt nem tartalmazza, ugyanis az nem bevételi forrás, illetve nem plusz bevétel. A likvidhitel az átmeneti finanszírozás biztosítása érdekében kerül felvételre, tehát egy később befolyó bevételt előlegezünk meg egy korábban teljesülő kiadás fedezetére. Korábban hitelfelvétellel valóban nem számolt a költségvetésünk. 185 millió forintos hitel a pályázati beruházásokhoz kapcsolódna, amelyek esetében valamilyen információ, adat alapján már látható, hogy körülbelül ennyi önkormányzati forrás hozzáadása szükséges. Nincs véglegesen lezárt közbeszerzés, nincsenek konkrét adatok, de már vannak olyan dokumentumok, amik előre jelzik esetlegesen a többletforrás igényt. A fejlesztési hitel lehetősége semmilyen elkötelezettséget nem jelent, viszont, ha a későbbiekben hitelfelvételre kerülne sor, akkor van jelentősége, miután benyújtanánk a kormányhoz a hitelfelvétel engedély iránti kérelmünket. Ott megvizsgálnák, hogy egyáltalán adtunk-e be ilyen előzetes adatszolgáltatást, terveztünk-e be hitelfelvételt. Amikor ilyenre sor kerül, akkor kell majd csatolni, de már konkrét dolgokat, konkrétan a hitelintézet szerződés tervezetét, a beruházásnak valamennyi dokumentumát, amit a hitelből kívánnánk befejezni. Ez csak egy előzetes lehetőség. Azt gondolom, hogy arra törekszünk a működés során, hogy ha bárminemű többletforrás megszerzése lehetséges, akkor erre a hitelfelvételre nem is kerül sor. A határozati javaslat első tábláját, ha megnézik, ott a 2021-22-23-as évben már szerepel, hogy mennyi kötelezettséget jelentene ez majd az elkövetkező évben az önkormányzatra. Ezt az adatot a jelenlegi számlavezető pénzügyintézetünkől megkért hivatalos dokumentumok alapján állítottuk be, ha hitelfelvételre kerülne sor, 10 éves futamidő mellett mennyi terhet jelentene az önkormányzat számára. Az uszodával kapcsolatban ismét visszatérnék a múlt testületi ülésen tett felszólalásomra és ismét kronológiai sorrendben el szeretném mondani a tényeket azoknak a dokumentumoknak és adatoknak az ismeretében, amik a rendelkezésemre állnak, illetve az önkormányzatnál megtalálhatóak. Az uszoda beruházására 2015-ben nyert először az önkormányzat, kapott egyedi kormányzati döntés alapján 400 millió forint támogatást. A műszaki tervek alapján kiderült, hogy a 400 milliós támogatás nem elég, újabb támogatásban részesültünk 2016. októberében. Így lett 500 millió forint uszoda építésére. Az akkor érvényben lévő államháztartási törvény 52/a § alapján úgy szólt a rendelkezés, hogy a támogatási szerződés aláírását követő év december 31-ig fel kell használni az egyedi kormányhatározat alapján kapott támogatások, tehát 2017. december 31-ig kellett elszámolni ezzel az 500 millió forinttal. Akkor látszott, hogy nem valósul meg a beruházás, november hónapban támogatás

meghosszabbítására nyújtott be kérelmet az önkormányzat, ez elutasításra került, konkrétan az Áht. 52/a §-ra való hivatkozással, mert az azt mondta ki, hogy a következő év december 31-ig el kell számolni. Az elszámolást következő év január 31-ig kell teljesíteni az ebr. 42 számítógépes rendszerben. Az addig felmerült számlák becsatolásra kerültek és ezt a jelentést elküldtük. Március hónapban érkezett erre egy reagálás, hogy 468 millió forintot vissza kell fizetni, tehát nem a teljes 500 millió forintot kellett visszafizetni, mert 32 millió forint számlaértéket elismert. Tehát az a pénz állt rendelkezésre, ami nem merült fel számlakifizetésre. Ezt követően született egy újabb kormányhatározat 2018.03.26-án, ami megállapította a 498.500.000 Ft-os újabb támogatást. Ebből került visszafizetésre a 468 millió forint, illetve a több, mint 18 millió forintos kamat. Ez 2018-as döntés, tehát a következő év december 31-ig kell elszámolni. Az államháztartási törvény az 52/a §-a 2019. január 1-től kiegészült egy újabb ponttal, ami azt mondja ki, hogy ettől a december 31-i határidőtől engedéllyel el lehet térni. Polgármester úr erre vonatkozóan mondta azt korábban, hogy 2019. júniusban jártak a Belügyminisztériumban és ott egyeztettek az uszoda ügyében és azt a választ kapták, hogy mivel ez a jogszabály így változott, erre vonatkozóan adjuk be a kérelmünket és akkor van esély, hogy ezt a határidőt meghosszabbítják. Ez megtörtént, még utána további dokumentumokat kértek, ami szintén megtörtént és erre érkezett január 2-án az a levél, hogy nem hosszabbítják meg. Tehát 2019. december 31-el el kell számolni. Így 2020. január 31-én az addig kifizetett számlákat, továbbá az azután felmerült néhány számlát, és a kamatösszeget is ebben az elszámolásban szerepeltetjük. Ezt benyújtottuk. Arra vonatkozóan, hogy mennyi pénzt kell visszafizetni, további információval nem rendelkezünk. A két támogatói határozat, tehát a 2015-16-os és a 2018-as nem szó szerint ugyanazt a szempontokat tartalmazza. Olyan dokumentumunk nincs, hogy mennyit kell visszafizetni, jelenleg ezt tudjuk szerepeltetni. Ebben a költségvetésben ezt az adatot azért szerepeltetjük, mert egyébként ez a zárszámadáshoz kapcsolódó adatszolgáltatás, de mivel azt tudjuk, hogy nem hosszabbították meg, ennyi összeg áll rendelkezésre, az elszámolásunk alapján ennyi összeget kellene visszafizetni.

Tóth Attila képviselő

Szerintem ez is megalapozatlan, hogy betervezünk 202 millió forintot, aztán véletlenül 400-500 milliót kell visszafizetni, mert akkor borul az egész költségvetésünk. Még két kérdés jutott eszembe. A 8.1. számú mellékletben van a középületek fűtés és villamos energia igényének kielégítése. Ha jól tudom, ez a gázmotor projekt. Itt is látok betervezve 30 millió forint hitelt. Ha jól tudom, ez már ki lett írva közbeszerzésre mind a gázmotor, mind a visszasajtoló kút és a nyertes pályázatok nem adtak magasabb összeget, mint ami rendelkezésünkre állt. Itt mi szükség van erre a 30 millió forintra? A hotel bérleti díja szerepel valahol a költségvetésben, amit a Balmaz-Kamilla Kft. fizet az önkormányzat részére?

Hegedüs Péter polgármester

A válasza az volt a pénzügyi osztályvezetőnek, hogy a rendelkezésre álló számlák, adatok, támogatói okiratok alapján benyújtotta az önkormányzat pénzügyi osztálya az elszámolást. Ez így megalapozott. Az, hogy Ön mit tart megalapozottnak vagy megalapozatlannak a költségvetésben, mi nem tudjuk értékelni. A rendelkezésre álló számlákat nyújtottuk be és majd Támogató el fogja dönteni, hogy ugyanúgy jár el, mint 2018-ban vagy nem. Nem ülünk karba tett kézzel. Az elmúlt 6 hónap kemény munkájával megalapoztuk azt a lehetőséget, amelyet benyújtottunk a Belügyminisztériumnak, illetve magának a miniszterelnök úrnak is azt a kérvényünket, hogy ezt az uszodát milyen módon és hogyan tudnánk befejezni. Erre kész terveink vannak és kérjük, hogy adják meg a hosszabbítást, illetve megalapozott számításaink vannak arra is, hogy sajnos a 2016-os költségvetéshez képest valamilyen plusz támogatást szeretnénk kérni, hogy ez az uszoda befejeződjön.

Tóth Attila képviselő

Mi van akkor, ha mégis vissza kell fizetni az egész összeget? Akkor hogy állunk ezzel a költségvetéssel? Elhiszem, hogy polgármester úr még mindig tárgyal, de elég egyértelmű volt a legutóbbi levél, amit felolvasott, hogy nem adtak hosszabbítást. Osztályvezető asszony is mondta, hogy január 31-ig el kell számolni. Tárgyalni lehet, de szerintem érdemesebb lett volna elkezdni az építkezést és befejezni az uszodát, de ez az én véleményem.

Hegedüs Péter polgármester

Ezt már tavaly átrágtuk az elkezdett építkezésről meg minden más egyébről. Megvannak a megfelelő hatóságok felé tett intézkedéseink, illetve elkészítettük azt a szakértői véleményt, amely megmutatja, hogy azért ezt nem lehetett volna csak úgy elkezdni, ahogy képviselő úr gondolja. Megpróbáljuk megalapozni jogilag és gazdaságilag egy-egy pályázatnak a folytatását. Sajnos egy ilyen szakértői vélemény elkészítése 4 hónapot vett igénybe, tehát ezek nem úgy működnek, ahogy mi gondoljuk és nem egy családi házról beszélünk. Jelen pillanatban pénzügyi és szakmai kész tervvel rendelkezünk az uszoda befejezéséhez rendelkezünk és majd a minisztérium eldönti, hogy ezeket hogyan fogja értékelni és majd a döntése alapján az önkormányzat a további lépéseket meghozza. Pénzügyi osztályvezető asszony a megalapozásról, a pénzügyi háttérrel beszélt.

Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető

A Balmaz-Kamilla Kft. bérleti díja szerepel az anyagban. Az 1. számú táblázat mutatja szervezetenként és összegenként, hogy milyen bevételekkel számolunk. Ez a tulajdonosi bevételek sorban szereplő 175 millió forint része. Az itt szereplő szám tételesen kimutatható, tehát része a Balmaz-Kamilla Kft. által fizetett üzemeltetési díj is.

Hegedüs Péter polgármester

Ha képviselő úr pontosan kíváncsi az összegre, akkor befárad a pénzügyi osztályra és ott ezt a tájékoztatást meg is kaphatja.

Tóth Attila képviselő

Szeretnék úgy dönteni a költségvetésről, hogy tudjam, mi van akkor, ha az egész összeget vissza kell fizetni. Ez így elég érdekes, hogy polgármester úr eldönti, hogy kell-e rá válaszolni vagy nem kell rá válaszolni.

Hegedüs Péter polgármester

Értettem. A költségvetésbe ezt a „ha” dolgot akkor sem fogjuk tudni betervezni, mert jövőbeli intézkedéssel kapcsolatban nem tudunk állást foglalni. Nem gondolom, hogy nekünk el kell most menni ebbe az irányba, mert azt hiszem, hogy Balmazújváros érdeke mindenképpen ennek az uszodának a felépítése és akkor majd megvizsgáljuk a lehetőségeinket költségvetésen kívül, mert nem hiszem, hogy nekünk egy meg nem határozott összeget kell most beterveznünk mínuszba ahhoz, hogy majd kifizetjük az uszodát ebből. Osztályvezető asszony gondolom, hogy számlák és tények alapján tud csak tervezni.

Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető

Azt tudom elmondani, hogy ez igazából nem is a költségvetési rendelet része lenne, mert zárszámadás keretében kell elszámolni, annak része ez a központi támogatásokkal való elszámolás. A költségvetés, ha most elfogadásra kerül, akkor mindenképpen lépéseket kell tenni, ha visszafizetés van, akkor az a költségvetési rendelet módosítása keretében történik. Hogy milyen forrásból, a későbbiekben kell róla döntést hozni.

Hegedüs Péter polgármester

Úgy néz ki, mintha ez egy kényelmetlen kérdés lenne, holott várunk egy olyan döntést, amelyre beadtuk a kérelmünket és törvény adta lehetőségünk van rá, hogy ha kellőképpen megindokoljuk, akkor lehetőség van arra, hogy meghosszabbítsák. A levél, amit felolvastam, nem azt mondja, hogy elutasítom, hanem „nem támogatom”. Az államtitkár úr is pontosan tudja ennek a törvénynek a kereteit. Akkor még a rendelkezésre álló információk alapján nem támogatta. Azóta beadtunk sok indoklást, alátámasztott terveket, pénzügyi terveket, szakértői és tervezői dokumentációkat és várjuk, hogy eldöntse az minisztérium ez alapján mégis esetlegesen támogatni fogja és abban bízunk, hogy ennek az uszodának a megvalósítását akár a miniszterelnök, akár a belügyminiszter támogatni fogja. A gázmotorral kapcsolatban osztályvezető asszony válaszol.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Elmondtam, hogy a tervezése hogyan történt a fejlesztési kiadásoknak, tehát a rendelkezésre álló dokumentumokkal a szakmai stáb munkája alapján. A gázmotor projektnél tudomásom szerint átervezés van.

Hegedüs Péter polgármester

A gyakorlati kivitelezésénél derültek ki tervezői problémák, hiányosságok. Ezt egy abszolút szigetüzemre tervezték, magyarul az összenergia felhasználásra kerül és nem terveztek Eon-os csatlakozást, hogy az esetlegesen megtermelt plusz energiát az Eon felé leadjuk. Ez egy elég súlyos tétel. Úgy tervezték, hogy az uszoda, a sportpálya és a fürdő ezt a kapacitást le fogja kötni. Most jelen pillanatban sem az uszoda, sem a sportpálya nem köti le ezt a kapacitást, ezért tervezésre és egyeztetésre kerül, hogy a hotelt be tudjuk vonni ebbe az üzembe, illetve tervezésre fog kerülni az Eon-hoz a plusz kapacitás leadására a csatlakozásnak a megtervezése és kivitelezetése. Amennyiben ezt megterveztetjük, akkor ez plusz kiadásokat fog okozni. Ezzel számolunk, ha kell ez, tudjunk ezzel kapcsolatban lépni. Csak azért, mert 8-10 millió forintra szükség van ahhoz, hogy ezt be tudjuk fejezni, egy ekkora beruházást nem fogunk semmiféleképpen elengedni. A műszaki szakemberek véleménye alapján változtak az elképzelések, tervek.

Ferenczi Mária képviselő

Tulajdonképpen a képviselők saját maguknak is feltehetik a kérdést, hogy miből lesz majd visszafizetve, ha vissza kell fizetni, mert nem Vágnerné Szilágyi Ilona fog ezért felelni, hiszen a gazdálkodásért a Képviselő-testület felel. A gazdálkodás szabályszerűségéért pedig polgármester úr. Én is sokkal jobban örülnék, ha nem lenne a költségvetésünkben a 185 millió forint. Ugyanis nekem ehhez október 13. óta nem sok közöm volt. Azt, hogy az uszoda miért nem épült meg, szerintem nem nekünk kell feltenni ezt a kérdést, hanem másoknak, mert nem tudjuk, hogy miért lett leállítva 2017-ben és sokkal jobban örültem volna, ha 2019. október 13-án úgy leszek képviselő, hogy az uszoda már megépült. Ebben a 185 millió forintban tulajdonképpen a régi beruházásoknak a kiegészítése és az önereje van betervezve, ami nem épült meg korábban. 2016-os, 2017-es és 2018-as. A költségvetés összetett dolog, nem a mostani évben tudunk gondolkodni, hanem azzal együtt kell együtt gondolkodnunk, amit örököltünk. Elég sok mindent örököltünk. Ennek ellenére azt szeretném, ha sor kerülne erre a 185 millió forint hitel felvételére, mert akkor az azt jelenti, hogy a költségvetés 5. számú mellékletében felsorolt összes beruházás megvalósult. Akkor azt mondom, hogy tényleg nagyon elégedett lennék. Ettől függetlenül is elégedett vagyok, mert annak ellenére, hogy sok mindent örököltünk, a költségvetésbe betervezésre került az összes kötelező feladat, mindenki megkaphatja azt a költségvetési keretet, amiből az egész évben biztonságosan tud

gazdálkodni. Azt gondolom, hogy ettől többet egy újdonsült képviselő nem is várhat el. Azt szeretném, ha nem felejtkeznénk el az örökségeinkről, mert eléggé megnehezíti az életünket. Nagyon örülnék neki, ha nem lenne benne a gyermekétkeztetés miatt plusz költség. Igaz, hogy arról beszélgettünk sokszor, hogy emiatt több zöldséget eszik a gyerek, csakhogy ennek a többletköltségnek ahhoz, hogy a gyerek milyen ételt eszik semmi köze nincs.

Tóth Attila képviselő

Igen, az örökség része ez a több, mint 2 milliárd forint értékű beruházás is, ami el van nyerve és nem lett megvalósítva. Képviselő asszony kérdezze meg polgármester urat, hogy miért nem valósult meg. 2018. óta ő a polgármester. Ez nem az, hogy tegnap megnyertük és ma meg kell csinálni. Ha örökségről van már szó, ez benne volt a tavalyi költségvetésben is hitel nélkül. A hitelről is az a véleményem, hogy itt van a zöld város projekt kialakítás. Be van tervezve 30 millió forint. Tudjuk, hogy már tavaly több mint 100 millió forintos árajánlatot kaptunk. Lehet itt visszamutogatni, de az a több, mint 2 milliárd forintos beruházás az előző városvezetésnek köszönhető. ha örökségről beszélünk, akkor ezt is tegyük hozzá, hogy azért kellene most megcsinálni, mert akkor elnyerték ezeket a pályázatokat. Az pedig, hogy a közétkeztetés többbe kerül, én nem sajnálom a több pénzt a gyerekektől, hogy egészségesen tudjanak táplálkozni. Összességében a véleményem a költségvetésről az, hogy én ezt nem fogom tudni támogatni.

Hegedüs Péter polgármester

Szeretném letisztázni a dolgokat. Volt egy pro és kontra hozzászólás. Szeretném felhívni a képviselő úr figyelmét, hogy Ön is itt volt a korábbi ciklusban és a 2018-as évet ne azonosítsa az utolsó negyedévvel. A 2019-es évben semmiféle tartalékot vagy hitelfelvételi lehetőséget nem tervezett az akkori testület. A tavaly évi költségvetéshez annyi rálátásom volt, hogy ez egy rendben összeállított költségvetés, de mivel a 2018. évi folyamatokat nem láttam át tisztán az alatt a 2-3 hónap alatt, miután egyeztetésre került a költségvetés, illetve a pályázatok lezajlását nem láttam át akkor, nem terveztünk ilyen hitelfelvételt. Ez akadályozta meg tavaly azt is, hogy bármilyen pályázatot elindíthassunk, mert a közbeszerzésnél mindenhol rendre nem volt elég a rendelkezésre álló forrás. Több volt a költsége, mint a fedezet. Egy pályázatot a legkönnyebb megnyerni, de aztán megvalósítani sokkal nehezebb. Nem tudom, hogy Ön ebben tavaly mennyire tudott volna nekem egészében segíteni. Az örökségről ne nagyon beszélgessünk, mert még egyszer mondom, a pályázatot a legkönnyebb megnyerni, de annak a megvalósítása nem egyszerű dolog.

Ferenczi Mária képviselő

Én is nagyon örülök, ha a gyerekek egészséges és finom ételt esznek, de még egyszer mondom, hogy semmi köze nincs ahhoz, hogy milyen ételt eszik a gyerek ahhoz, hogy többletköltségbe kerül az önkormányzatnak. A gyerek azért eszik több zöldséget és egészséges ételt, mert a nyersanyag normát megemelte a Képviselő-testület, amit a szülők fizetnek meg. Ennek semmi köze nincs a többletköltséghez. A másik dolog az, hogy örököltünk, de nem tiltakozok ellene. 185 millió forint hitelt vegyen fel az önkormányzat és az 5. számú mellékletben összes felsorolt beruházást valósítsuk meg. Mindent örököltünk, de azon vagyok, hogy valósítsuk meg. Örököltük azt is, hogy a Hitelt az előző Képviselő-testület 230 millió forintért megvette hitelt, amelyet 2027-ig fog fizetni az önkormányzat. Ennek ellenére kétszer volt 27 millió forint, 46 millió forint tőkevisszapótlása. Tavaly kapott 100 millió forint támogatást, mert folyamatosan veszteséget termel. Az idén is kap még 50 millió forintot, de nagyon bízom benne, hogy a jövő évi költségvetésbe már nem kell a Balmaz-Kamilla Kft.-t támogatni, hanem meg tud állni a saját lábán is.

Nagy Tamás képviselő

23 millió forintot terveztünk be a Sport Kft. támogatására az önkormányzati épületek fenntartására. Az elfogadás után megtudtuk az ügyvezetőtől, hogy a Sport Kft. ezt a feladatot nem tudja ellátni, mivel sem eszközparkja nincs ehhez, sem alkalmazottjai. Ezzel szemben a Városgazdálkodásnak van betervezve erre a feladatra embere, viszont neki sincs eszközparkja, nincsenek gépei. Nem lenne-e érdemesebb ezt a támogatást nem a Sport Kft.-nek adni, hanem közvetlenül a Városgazdálkodásnak, aki ezt a feladatot betervezte és ebből az összegből esetleg tudna gépeket vásárolni vagy bérelni erre a feladatra?

Hegedüs Péter polgármester

Igen, ez a költségvetést érinti, de bonyolultabb a kérdés. Tavaly is megszavazott a Képviselő-testület a Sport Kft.-nek, a város tulajdonában lévő, de a Kft. által használt sportlétesítmények fenntartására egy összeget. Ezt az összeget a Sport Kft.-nek elkezdtek folyósítani. A pálya fenntartása ilyen-olyan módon folyt. Jelen pillanatban, ez az összeg most ott szerepel, azonban a Képviselő-testületre vár az a feladat, hogy ezt az összeget esetleg hova csoportosítsuk át a későbbiek folyamán. Azért terveztük a tavalyi mintára a város sportlétesítményeinek fenntartására ezt az összeget, mert ezt vagy a Sport Kft. fogja ellátni vagy a Városgazdálkodás. Ezt a későbbiek folyamán a Képviselő-testület el fogja dönteni.

Demeter Pál alpolgármester

Lenne még egy kiegészítésem. Többen elmondták előttem, hogy miért fontos az év elején a költségvetés megalkotása, illetve annak elfogadása. Részleteibe belemenő tájékoztatást kaptunk osztályvezető asszonytól, illetve adott esetben polgármester úrtól is. Azt gondolom, hogy ez egy stabil lábakon álló fontos és erős költségvetés. A költségvetés támogatását javaslom a képviselőtársaimnak. Ugyanakkor szeretném a részletes tájékoztatásért és a költségvetés összeállításáért köszönetemet kifejezni elsősorban osztályvezető asszonynak, illetve a hivatal dolgozóinak.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e még valakinek kiegészítése, kérdése, hozzáfűznivalója? Nem látok erre jelzést. Először a határozati javaslat elfogadásáról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 3 képviselő nemmel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

36/2020. (II.12.) számú határozat

Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában

1. a.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint határoz:

az önkormányzat saját bevételeinek az alábbi bevételek minősülnek és ezek alakulása 2020.-ban és a következő 3 évben az alábbiakban tervezhető meg.

Adatok e Ft-ban

Megnevezés	2020.	2021.	2022.	2023.
A helyi adóból származó bevétel	700.500.000	700.500.000	700.500.000	700.500.000
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	0	0	0	0
Az osztalék, a koncessziós díj és a hozam bevétel	0	0	0	0
A tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	9.851.000	9.851.000	9.851.000	9.851.000
A bírság-, pótlék- és díjbevétel	45.340.000	45.340.000	45.340.000	45.340.000
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0	0
Összesen	755.691.000	755.691.000	755.691.000	755.691.000
50,00%	377.845.500	377.845.500	377.845.500	377.845.500

b.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint határoz:

A stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése határozza meg az adósságot keletkeztető ügyletet és annak értékét, melyet az alábbi táblázat tartalmaz.

Adatok e Ft-ban

Megnevezés	2020.	2021.	2022.	2023.
A hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	26.720.000	41.490.000	50.880.000	49.580.000
A számvitelről szóló törvény szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	0	0	0	0
Váltó kibocsájtása a kibocsájtás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	0	0	0	0
A számviteli törvény szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízing szerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	0	0	0	0
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése – ideértve a számviteli törvény szerinti penziós és óvadéki repó ügyleteket is – a	0	0	0	0

visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár				
A szerződésben kapott legalább 365 nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	0	0	0	0
Hitelintézetek által, származékos művelet különbözeteként Az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél lehelyezett fedezeti betétek és azok összege	0	0	0	0
Összesen	26.720.000	41.490.000	50.880.000	49.580.000

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

2. Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva az Önkormányzati Tűzoltóság részére a támogatás összegét 2020. június 30-ig állapítja meg, azzal, hogy azt követően a szervezet részére - működésének zavartalansága érdekében – további II. félévi forrást biztosít a többletbevétel terhére. A támogatás havi egyenlő részletekben történő átutalással kerül folyósításra.

Felkéri továbbá az Önkormányzati Tűzoltóság Elnökét és Tűzoltó parancsnokát, hogy folytassanak egyeztető tárgyalásokat annak érdekében, hogy az ellátandó terület önkormányzatai további támogatással járuljanak hozzá a megnövekedett terhek viseléséhez.

Határidő: 2020. szeptember 30.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

3. Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Balmazújváros Sport Kft részére sportlétesítmények fenntartása címen, támogatási szerződés megkötése mellett 22.967.000 Ft forrást biztosít 2020. december 31-ig a fizetési határidőkre figyelemmel.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

4. Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva az önkormányzati televízió és havilap új struktúrában történő működtetése érdekében a Veres Péter Kulturális Központ engedélyezett létszámát 1 fő közművelődési referens foglalkoztatása miatt megemeli.

5. Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Balmazújvárosi VESZ Nonprofit Kft és Balmazújváros Város Önkormányzata között az egészségügyi alap és szakellátó feladatokat szolgáló ingatlan és vagyontárgyak tekintetében létrejött 2011. november 1-től hatályos szerződések 6.pontját úgy módosítja, hogy az üzemeltetési díj fizetéséről rendelkező 6. pontot az alapellátásra vonatkozó szerződésből törli, míg a szakellátás esetében 4.020.000 Ft-ra módosítja 2020. január 1. napjától.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedüs Péter polgármester
Dr. Nagy Zsolt ügyvezető

6. Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 4.1.2.pontjában foglaltakra tekintettel a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal bevételi és kiadási előirányzatait elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

A rendelet-tervezet elfogadását teszem fel szavazásra. Kérem a képviselőket, hogy a rendelet-tervezet elfogadásáról szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 3 képviselő nemmel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta Balmazújváros Város Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 3/2020. (II.12.) számú rendeletet:

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

3/2020. (II.12.) önkormányzati rendelethe

Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

I.

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat alapítása, irányítása alá tartozó költségvetési szervekre terjed ki.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetésének
(Ft-ban)

kiadási főösszegét	5.050.759.000
<i>ezen belül:</i>	
a./ a működési célú kiadásokat	2.841.652.000

ebből:

- a személyi jellegű kiadásokat	811.160.000
- a munkaadókat terhelő járulékokat	159.577.000
- a dologi jellegű kiadásokat	1.079.502.000
- ellátottak pénzbeli juttatását	58.000.000
- egyéb működési célú kiadásokat	733.413.000

b./ a felhalmozási célú kiadást 2.209.107.000

ebből:

- beruházások összegét	1.623.245.000
- felújításokat	375.633.000
- egyéb felhalmozási kiadásokat	210.229.000

összegeben hagyja jóvá.

(2) A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi finanszírozási kiadását **1.098.908.000 Ft**-ban állapítja meg.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetésének
(Ft-ban)

bevételei főösszegét 6.149.667.000

ezen belül:

- a működési célú bevételt	2.782.548.490
- a felhalmozási célú bevételt	38.451.000
- finanszírozási bevételeket	3.328.667.510

összegeben hagyja jóvá.

(4) A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetésének önkormányzati költségvetési támogatás összegét 1.494.499.490 Ft összegeben hagyja jóvá.

(5) A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a felhasználható maradvány összegét – finanszírozási bevételek – 2.065.999.510 Ft-ban hagyja jóvá.

II.

Az önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai

3. §

Az önkormányzat és az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai előirányzatait működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások előirányzatait, kiemelt előirányzatok és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban, az 1-1/6. mellékletek szerint mutatják be.

4. §

(1) A 2. §-ban megállapított költségvetési bevételi előirányzatait, kiemelt előirányzatok, és a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló az államháztartásról szóló 2011. évi

CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 6. § (7) bekezdés a) pont aa) és ac) pontja szerinti finanszírozási bevételi előirányzatok szerinti bontásban a 2-2/6. melléklet tartalmazza.

(2) A 2. §-ban megállapított költségvetési kiadások előirányzatait, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 3-3/6. melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat 2020. évi költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege és felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege szerint a 4. melléklet tartalmazza.

5. §

(1) Az önkormányzat költségvetési kiadási előirányzatai között megtervezett, az önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások kiadásait beruházásonként, felújításonként az 5. melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat költségvetési kiadásai előirányzatai között megtervezett, az önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásokat, szociális, rászorultsági jellegű ellátásokat a 6. melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat költségvetési kiadásai között megtervezett, az évközi többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgáló általános tartalékot és céltartalékot a 7. melléklet tartalmazza.

(4) Az önkormányzat költségvetési kiadásai között megtervezett, európai uniós forrásból finanszírozott támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadásait, valamint az önkormányzat ilyen projekthez történő hozzájárulásait a 8/1. és 8/2. melléklet tartalmazza.

6. §

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: stabilitási törvény) 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján meghatározott saját bevételeknek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő három évre tervezett előirányzatainak keretszámait főcsoportonként bemutató mérleg adatait a 9. melléklet tartalmazza.

7. §

Az év várható költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatainak teljesüléséről készített előirányzat-felhasználási tervet a 10/1 – 10/6. mellékletek tartalmazzák.

8. §

A Képviselő-testület a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve a 11. sz. melléklet szerint fogadja el.

9. §

A Képviselő-testület a közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatást a 12. melléklet szerint hagyja jóvá.

10. §

(1) Az önkormányzat 2020. évi költségvetése nem tartalmaz olyan fejlesztési célokat, amelyek megvalósításához a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdés szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik, vagy válhat szükségessé az adósságot keletkeztető ügyletek várható együttes összegével együtt.

(2) Az önkormányzat a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdés szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló kötelezettségeit, és a stabilitási törvény 45. § (1) bekezdés a) pontjának felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit a 9. melléklet tartalmazza.

III.

A 2019. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

11. §

(1) A Képviselő-testület az Áht. 34. § (1) bekezdése alapján a költségvetési rendeletben megjelenő bevételek és kiadások módosításáról való döntés jogát nem ruházza át. A kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást a Képviselő-testület a polgármesterre ruházza át.

(2) A Képviselő-testület dönt az önkormányzatnál és a költségvetési szerveknél keletkezett többletbevétel felhasználásáról.

(3) A Képviselő-testület rendelkezési jogát:

a.) az általános tartalék terhére

- 2.000.000 Ft erejéig a polgármesterre ruházza át, az esetenkénti felhasználás a 100.000 Ft-ot nem haladhatja meg. Ugyanazon támogatott részére ugyanahhoz a tevékenységhez éves szinten maximum 100.000 Ft adható.

- 1.000.000 Ft erejéig a Pénzügyi és Jogi Bizottságra ruházza át,

b.) az egyesületek, szervezetek támogatására biztosított előirányzatból 6.000.000 Ft összegben az Egészségügyi, Szociális, Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottságra ruházza át.

c.) a polgármester a pályázatok benyújtása érdekében

- működési kiadások között elszámolt pályázati önerő esetén pályázatonként 5.000.000 Ft erejéig a 2020. évi költségvetés többletbevétele terhére

- a felhalmozási kiadások között elszámolt pályázati önerő esetén pályázatonként 5.000.000 Ft erejéig a 2020. évi költségvetés többletbevétele terhére kötelezettséget vállalhat.

(4) A Képviselő-testület által elfogadott pályázat benyújtásáról szóló határozat esetén, amennyiben a pályázat számadatainak módosítására van szükség, úgy a polgármester jogosult az elfogadott határozatban szereplő összeghez (teljes beruházási költség, támogatási összeg, önerő összeg) képest csökkentett összegben, illetve önerő esetén 1.000.000 Ft-ig növelt összegben, ennek következményeként a teljes beruházási költség és támogatási összeg változtatásával pályázatot benyújtani.

(5) A (2)–(3) bekezdésben átruházott hatáskörben nem hozható olyan döntés, ami a későbbi években többletkiadással jár, illetve az önkormányzat képviselőjére, köztisztviselőjére vagy közalkalmazottjára személyi jellegű kifizetést, illetve hozzá kapcsolódó járulékot állapít meg.

(6) a.) A Képviselő-testület e §-ban foglalt előirányzat módosítások, átcsoportosítások átvezetéséről – az első negyedév kivételével – negyedévenként, az első félévi költségvetési beszámoló és a három negyedéves költségvetési tájékoztató tárgyalásakor, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletet.

b.) A 11. § (3) bekezdés c.) pontja alapján hozott döntésről a polgármester a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatja és határozati javaslatot terjeszt a Képviselő-testület elé a pályázat beadásának és az önerő biztosításának jóváhagyására, vagy elvetésére vonatkozóan. A Képviselő-testület elvető határozata esetén a polgármester köteles a beadott pályázatot visszavonni, az elnyert pályázat összegéről lemondani.

12. §

(1) Amennyiben év közben az Országgyűlés – az önkormányzatot érintő módon – az Áht. 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott támogatások költségvetési kiadási előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(2) Az (1) bekezdésben nem szereplő központi pótelőirányzatok miatti költségvetési rendelet módosításáról a Képviselő-testület a 11. § (6) a.) bekezdésében foglalt módon dönt.

13. §

A működési előirányzat felhasználási tervtől eltérni a Pénzügyi és Jogi Bizottság engedélyével lehet.

14. §

(1) A Képviselő-testület a köztisztviselői illetményalapot 56.000 Ft-ban állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület a közköltséges földbetemetés – normál sírásás esetén – összegét 105.122 Ft+Áfa, földbetemetés – mélyített sírásás esetén – összegét 109.889 Ft+Áfa, a közköltséges hamvasztásos temetés összegét 98.452 Ft + Áfa díjban állapítja meg.

15. §

A Képviselő-testület az Áht. 23. § (2) bekezdés h) pontja alapján a finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos hatásköröket az alábbiakban szabályozza:

(a) A képviselő-testület a hitelfelvétel és kötvénykibocsátás jogát kizárólagos hatáskörében tartja.

(b) A képviselő-testület az ideiglenesen szabad pénzeszközeit likvid hitel törlesztésére fordítja.

(c) A képviselő-testület az átmeneti likviditási gondok megoldására folyószámla-hitelkeret szerződést köt a számlavezető hitelintézettel.

16. §

Önkormányzati biztost kell kijelölni, ha az önkormányzat által alapított és irányított költségvetési szerv 30 napon túli, elismert tartozás állományának mértéke eléri éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át, vagy egyébként a 150 millió Ft-ot, és e tartozását egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani.

Záró rendelkezések

17.§

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Hegedüs Péter
polgármester

Dr. Hajdu Miklós
jegyző

Z á r a d é k :

Kihirdetve: 2020. február 12.-én.

Dr. Hajdu Miklós
jegyző

- 4. napirend:** Előterjesztés a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester
Bizottsági vélemény ismertetését kérem.

Hüse János képviselő
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a szabadságolási ütemtervet és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hegedüs Péter polgármester
Megpróbáltam a szabadságot úgy ütemezni, hogy a hivatali feladatok és a hivatali teendők legkisebb időszakára essen. 2019-ben is volt, amikor csökkentett létszámmal működött a

hivatal, idén is tervezzük ilyet. Azt gondolom, hogy a vezetők is akkor tudnak nyugodt szívvel elmenni szabadságra, ha nem tornyosulnak a hivatalban a munkák. Van-e ehhez valakinek hozzáfűznivalója? Nem látok erre jelzést. Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

37/2020. (II.12.) számú határozat

A Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása tárgyában

1. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete Hegedüs Péter polgármester 2020. évi szabadságának ütemezését az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.
2. Felkéri a Polgármestert, hogy a szabadság igénybeviteléről a képviselő-testületet az igénybevitelt követő ülésén a polgármesteri beszámoló keretében tájékoztassa.

Határidő: folyamatos

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

10 perc szünetet rendelék el.

SZÜNET

5. **napirend:** Beszámoló a Veres Péter Kulturális Központ elmúlt évi működéséről, valamint az éves munkaterv elfogadása

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Előadó: intézményvezető

Hegedüs Péter polgármester

Bizottsági véleményt ismertetését kérem.

Dr. Lajter Ágnes képviselő

Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést, a bizottsági ülésen részt vett intézményvezető úr, úgyhogy fel tudtuk tenni a kérdéseinket. Azt állapítottuk meg, hogy a tervet úgy állította össze, hogy minden korosztály számára biztosítsa azokat a programokat, amelyekkel az intézmény teljesíti a közművelődési alapfeladatokat. Megnyugvással vettük tudomásul, hogy továbbra is célja az intézménynek, hogy a városban működő civil szervezetekkel, oktatási intézményekkel együttműködjön. Egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a beszámolót és a munkatervet.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e valakinek kiegészítése, kérdése ezzel kapcsolatban?

Béke Imréné képviselő

Ezt a kérdéskört kétféle lehetne választani, hogy tudjak dönteni? Az előző évi beszámolót a rákövetkező évi munkatervtől?

Hegedüs Péter polgármester

Önnek az okoz problémát, hogy a 2019. évi beszámolóról és a 2020. évi munkatervről külön szeretne szavazni?

Béke Imréné képviselő

Igen.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Egy határozati javaslat készült, de ha a Képviselő-testület, illetve polgármester úr az ülés vezetőjeként úgy dönt, hogy külön teszi fel szavazásra, akkor jogszerűen meg lehet valósítani.

Hegedüs Péter polgármester

Szeretném, ha a Képviselő-testület szavazna arról, hogy bontsuk-e ketté ezt a határozati javaslatot. Mi a konkrét javaslata képviselő asszony?

Béke Imréné képviselő

Az, hogy kétféle vegyük ezt a kérdést, hogy külön tudjak szavazni az előző évi beszámolóról és a munkatervről.

Hegedüs Péter polgármester

Arról kezdeményezek szavazást, hogy a határozati javaslatot bontsuk ketté. Az első határozati javaslat a 2019. évi beszámoló, a második határozati javaslat a 2020. évi munkaterv. Kérem a képviselőket, hogy szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 5 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő nemmel szavazott, 6 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

38/2020. (II.12.) számú határozat

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el Béke Imréné képviselő azon javaslatát, hogy külön szavazzanak a Veres Péter Kulturális Központ 2019. évi beszámolójáról és a 2020. évi munkatervének jóváhagyásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Van-e valakinek még kérdése, hozzáfűznivalója? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat „A” alternatívájának elfogadásról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő nemmel szavazott, 2 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület

meghozta az alábbi határozatot:

39/2020. (II.12.) számú határozat

A Veres Péter Kulturális Központ 2019. évi beszámolója és 2020. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78/I. § (4) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva a Veres Péter Kulturális Központ 2020. évi munkatervét az előterjesztés melléklete szerinti formában és tartalommal jóváhagyja, továbbá az intézmény 2019. évi beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a döntésről az érintett intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

- 6. napirend:** Előterjesztés az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadására
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
Előadó: a társaságok vezetői

Hegedüs Péter polgármester

Bizottsági vélemény ismertetését kérem.

Hüse János képviselő

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A Balmazújváros Sport Kft. nem egy üzleti tervet nyújtott be. 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Ferenczi Mária képviselő

Remélem, hogy el fogunk jutni oda, hogy a Sport Kft.-nek egy üzleti tervét fogjuk látni kb. egy év múlva. A bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással fogadta el az üzleti terveket.

Hegedüs Péter polgármester

Azt szeretném javasolni az előterjesztéssel kapcsolatban, hogy egyenként tárgyaljuk az üzleti terveket. Miután az adott gazdasági társaság üzleti tervét megtárgyaltuk, utána a határozati javaslat elfogadásáról kezdeményezek szavazást. Először a VESZ Kft. üzleti terve következik. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése? Nem látok erre jelzést. Ügyvezető úr megkapta a meghívót, nem jelzett vissza. Lehet, hogy munkaköri elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni az ülésen. Az ügyvezető úrral történt egyeztetések során kifejezte azt a véleményét, hogy Balmazújváros Városa a környező településekhez képest, sőt országos viszonylatban is megfelelő mennyiségű szakrendeléssel és megfelelő tudással rendelkező szakorvosokkal, illetve egészségügyi dolgozókkal, orvosokkal van felszerelve. Azt mondta, hogy ez egy olyan érték a világban, amelynek a megőrzésére mindenképpen törekednünk kell. A VESZ Kft. költségvetésénél ezt figyelembe vettük. Nyilván nagyon nagy bevételeket nem tudott

produkálni a Kft. Az egészségfejlesztési irodának a tevékenységét átvizsgálták, módosították, így az iroda munkáját is kézzel foghatóbbá teszik. Átszervezések lesznek a helyi egészségügy területén, hiszen ez a tavalyi évben is már többször napirendre került. Az ügyeleti rendelőt felújítja az önkormányzat és ott lesz az orvosi ügyelet. A jelenlegi orvosi ügyelet helyére a védőnők fognak kerülni. A védőnők jelen pillanatban a gyermekorvosi rendelő szintjén vannak, így ott megosztásra kerülnek a rendelők. Minden gyermekorvosunknak külön rendelője lesz és az előzetes terveink szerint két új gyermekrendelés lesz, a gyermek neurológia és a gyermek pulmonológia kerül bevezetésre a városban. Azt gondolom, hogy szakrendelések területén már igen jól fogunk állni. A felnőtt gyógyászatban is új szakrendelés bevezetését tervezzük, a felnőtt pulmonológiát. Az esetszámok tekintetében ügyvezető úr is mindenképpen indokoltnak látta, hogy egy felnőtt pulmonológiát is bevezessünk, mert annyira magas a légzőszervi megbetegedések száma Balmazújvároson. Valószínűleg földrajzi helyzetéből adódóan ez a város sajátossága. Bekerült a behívórendszer üzembe helyezése, amiről szó volt a tavalyi évben a labornál és a röntgennél. Erről pozitív visszajelzéseket kaptunk, hiszen valóban megszűnt a tolongás. Más egyéb tervek is vannak újításokra. A legfontosabb célunk, hogy meg szeretnénk tartani Balmazújvároson a jelenlegi orvos állományt, bővíteni szeretnénk a szakrendeléseinket, higiénikusabb, jobb elhelyezést szeretnénk mind az orvosi ügyelet, mind a védőnőink számára, illetve az alapellátást biztosító gyermekorvosaink számára. Van-e valakinek kérdése?

Tóth Attila képviselő

Egy kérdésem van. Lehet csak az én figyelmem siklott el fölötte, de az összes Kft.-re vonatkozik majd ez a kérdés. A felügyelő bizottsági tagoknak a tiszteletdíját egyedül a Balmaz InterCOM Kft.-nél láttam megállapítva. Erről szeretnék információt.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Tudomásom szerint nem állapítottunk meg tiszteletdíjat egyik Kft. felügyelő bizottságánál sem. Az volt a felügyelő bizottságok megállapításakor az alapelv, hogy ne legyen erre az évre megállapítva tiszteletdíj. Tudomásom szerint a Balmaz InterCOM Kft.-nél sincs megállapítva.

Hegedüs Péter polgármester

A felügyelő bizottságoknál, amikor szavaztunk a tagságról, erre az évre nem állapítottunk meg tiszteletdíjat. A gazdasági társaságok sem tervezték a költségvetésnél.

Dr. Volosinovszki Vanda aljegyző

A tulajdonos jogköre a felügyelő bizottsági tagok tiszteletdíjának a megállapítása. Ez a feladat majd a későbbiekben a Képviselő-testületre vár. Az üzleti tervet ilyen formában ez most nem érinti.

Hegedüs Péter polgármester

Amikor a felügyelő bizottsági tagok megválasztásra kerültek akkor ők abban a tudatban fogadták el a tisztséget, hogy a 2020. évre nem kapnak tiszteletdíjat. Van-e még valakinek kérdése? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat 1. pontját teszem fel szavazásra.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

40/2020. (II.12.) számú határozat

Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja. A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a döntésről az érintett gazdasági társaság vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

Hegedüs Péter polgármester

Körünkben van Varga László ügyvezető úr, aki nem kíván kiegészítést tenni. Van-e valakinek hozzászólása?

Tóth Attila képviselő

Ügyvezető úrhoz lenne egy kérdésem. Az előző évi 177 millió forint támogatáshoz képest 204 millió forint támogatást igényel. Mi indokolja ezt a mértékű emelkedést? Annak tekintetében, hogy egyébként is tervez díjakat emelni.

Varga László ügyvezető

Mint ahogy Ön is tudja, megnövekedtek a minimálbérek 8 %-kal. Ez a Városgazdálkodásnak majdnem az összes alkalmazottját érinti, így ugyanezzel a 8%-kal növeltük a többi alkalmazottnak is a bérét, hogy ne legyen bérfeszültség. Ez a költségvetés az eredeti üzleti terv javaslatához képest jóval kevesebb összegű, mint ahogy azt polgármester úr is említette, hogy többkörös tárgyalásokon vagyunk túl. Így számunkra nagyon kedvezőtlenül alakult ez a végkifejlet, de ezek már annyira szorított számok, amiket beterveztünk ebbe az üzleti tervbe, hogy ettől kevesebbet igazából már nem is nagyon lehet. Ha figyelemmel kísérte a Városgazdálkodásnak a működését, akkor októbertől kezdve egész sok olyan munkálatot csináltunk meg, amik eddig elmaradtak a városban. Ami most napi szinten zajlik például az az Epreskert csatornának, illetve a Veres Péter emlékparkban húzódó Belső Magdolna érnek a kotrása és ez is benne van ebben a költségvetésben. Benne van egy olyan, ami azoknak a lakásoknak a felújítási költsége, amelyek folyamatosan gazdát cserélnek és ezeket mi folyamatosan felújítjuk. Komfortos lakásokból összkomfortossá alakítjuk ezeket, melyeknek jelentős tétele van. Ha a béreknél maradunk, akkor a térítési díj beszedők átkerültek a Városgazdálkodáshoz, eddig a polgármesteri hivatalnál látták el ezeket a feladatokat. Vettünk fel egyéb alkalmazottakat, amik nagyon szükségesek ahhoz, hogy a 11 intézményünknek, illetve a 72 lakásnak a karbantartási munkálatait el tudjuk végezni.

Demeter Pál alpolgármester

Ezen a fórumon is szeretném megköszönni Varga László új ügyvezető úr hozzáállását. Amellett, hogy kezdeményezett hivatalosan találkozt, illetve párbeszédet, az első megkeresésemre azonnal vállalta, hogy a körzetemben a Bánlakon felmérjük a csapadékvíz elvezetés helyi problémáit, majd miután ez a felmérés megtörtént, ezek a problémák néhány napon belül orvosolva is lettek. Továbbra is ezt a hozzáállást kívánom Önnek, illetve köszönöm is ezt a hozzáállást. A tervhez pedig sok sikert és jó munkát kívánok!

Hegedüs Péter polgármester

A városgazdálkodási nehézségekről, amit az ügyvezető úr röviden egy mondatban jelzett, az az, hogy a géppark igen kiöregedett és hiányos. A Városgazdálkodás munkáihoz szükséges lenne legalább két új gép, aminek a költségeit jelen pillanatban a 2020-as költségvetésben nem tudtuk vállalni. Nyilván a Városgazdálkodási Kft. egy nonprofit Kft., de valamilyen szinten tud olyan munkákat végezni, amiből bevétele származhat. Bármilyen elvárás megfogalmazhatunk a Városgazdálkodás munkatársaival kapcsolatban, ha nincs mivel végrehajtani ezeket. Amiről említést tett ügyvezető úr, mintegy 21 millió forintos gépvásárlási igény lett volna, amelyet jelen pillanatban nem tudott a költségvetés bevállalni.

Tóth Attila képviselő

Még egy kérdésem lenne ügyvezető úrhoz. A Garabonciás Diákszállóval kapcsolatban nem érezné szerencsésebbnek nem év közben, hanem következő tanév kezdetével emeli a térítési díjakat, mert annak tükrében tudnak mérlegelni a jelentkezők.

Varga László ügyvezető

A szülők értesítve lettek a diákotthon vezetője által egy levélben, hogy valószínűleg számíthatnak valamilyen emelkedésre. Azért gondoltuk, hogy most lépünk, mert így tudunk üzleti évvel tervezni egyáltalán. Ezt egyébként megléphetjük volna novemberben is, de szerintem teljesen rugalmasan megoldottuk. 4 féle verzió volt, hogy hogyan alakulhatnának ezek az emelések. Ebből szerintem a legkedvezőbbet választottuk ki egyeztetve polgármester úrral és a diákotthon vezetőjével, aki szívén viseli a diákotthon sorsát, így az ott elszállásolt sportolóknak, illetve az ott tanulóknak a helyzetét is.

Hegedüs Péter polgármester

Mikor lettek kiértesítve a szülők?

Varga László ügyvezető

Tavaly októberben.

Nagy Tamás képviselő

Szeretném megköszönni ügyvezető úr és a Városgazdálkodás többi munkatársa munkáját is, hiszen a kötelező feladatok mellett olyat is ellátnak, például az én körzetemben történt, hogy egy családot katasztrófa kár ért és éppen a holnapi napon megy ki ügyvezető úr és megnézi a kárfelvételt és segítenek a bajbajutott szegény családon. Emiatt is szeretném külön megköszönni a munkájukat.

Hegedüs Péter polgármester

Az ügyvezető úr szavaival élve a lovasság a Városgazdálkodási Kft. Ők felelnek azért, hogy a város mind arculatban, mind működésben megfelelő szinten legyen. Azt gondolom, hogy az a minimum, hogy a Képviselő-testület, illetve a költségvetés biztosítsa számukra azokat a gépeket, eszközöket, berendezéseket, amelyek egyébként jogos igényként felmerülnek, hiszen a gép, amit le kell váltani, 8-10 éves és folyamatosan az van hajtva, tehát ezek tönkrementek. Azt gondolom, hogy ezzel együtt is a Városgazdálkodás munkája látható Balmazújváros területén. Az együttműködés a közfoglalkoztatás és a Városgazdálkodás között is jónak mondható. Ez látszik a zöldterületek karbantartásán is és minden más olyan munkáján, ami a városképet is javítja. Van-e még valakinek kérdése? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat 2. pontját teszem fel szavazásra.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő nem szavazott, 2 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

41/2020. (II.12.) számú határozat

Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a döntésről az érintett gazdasági társaság vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

Hegedüs Péter polgármester

Jelen van Hegedüs Tibor ügyvezető úr is. Kiegészítést nem szándékozik tenni. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat 3. pontját teszem fel szavazásra.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

42/2020. (II.12.) számú határozat

Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a Balmaz InterCOM Kft. 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a döntésről az érintett gazdasági társaság vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

Hegedüs Péter polgármester

Jelen van az ülésen Szatmári István ügyvezető úr is, nem szándékozik kiegészítést tenni. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Tóth Attila képviselő

Az eredményben látok mínusz 51.525 eFt-ot. Azt szeretném megkérdezni ügyvezető úrtól, hogy ebben benne van-e az önkormányzat felé fizetendő bérleti díj, illetve az előző évben vállalt 10 millió forintos önkormányzati hitel?

Szatmári István András ügyvezető

Természetesen a bérleti díj beépítésre került. A 10 millió forint kimaradt belőle, de most jelzi a könyvvizsgáló úr, hogy nem is kell feltüntetni.

Hegedüs Péter polgármester

A Képviselő-testületet kérem, hogy szavazzon arról, hogy Bariz úrnak, mint a Balmaz-Kamilla Kft. könyvvizsgálójának 2 percre megadjuk-e a szót.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

43/2020. (II.12.) számú határozat

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megadja a szót Bariz Istvánnak.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bariz István könyvvizsgáló

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr! Köszönöm a szót. Néhány gondolat szeretnék hozzáfűzni a Balmaz-Kamilla Kft. üzleti tervéhez. A 2020-as üzleti tervben szerepel a 6. oldalon 2019. évre vonatkozó tényadat. Ez a tényadat nem korrekt abból a szempontból, hogy nem az az adat szerepel benne, aminek kellene, mert a kapott támogatásnak az összege, nem 79.300.000 Ft, hanem csak 65.958.000 Ft, azért mert az önkormányzat működési támogatása 51 millió forint volt. Ezért mondtam a 65.958.000 Ft-ot. 3.342.000 Ft-tal is csökkent, ami a 2018. évi kompenzálás eredményeképpen 2019-ben kiutalt összeg az önkormányzat által és 2019-hez kapcsolódóan ez a tétel nem vehető figyelembe, mint működési támogatás. Az önkormányzat által adott saját tőke feltöltés, azaz a 35.466.000 Ft elengedett kötelezettség, illetve a 10 millió forint pénzeszköz nem bevétel. Sem az egyik, sem a másik. Pénzügyileg a 10 millió forint jelent forrást, de gazdálkodási szempontból bevételként ez nem jelenik meg 2019. évre. Amit kérdezett Tóth Attila képviselő úr, a hitel nem bevétel. Azt vissza kell fizetni, meg kell teremteni a forrását, de bevétel-kiadás tekintetében figyelembe venni, mint gazdálkodási eredményt, nem lehet. Szeretnék néhány adatot megosztani Önökkel. 2017. óta könyvvizsgálom a Balmaz-Kamilla Kft.-t. 2017-ben az egységek összes nettó árbevétele 319.470.000 Ft volt, ehhez az anyagi jellegű ráfordítás volt 229.795.000 Ft és a személyi jellegű 201.366.000 Ft volt. Ha megnézzük az arányt, a személyi jellegű ráfordítás volt 63,03%, az anyag jellegű és árbevétel aránya 71,93%. 2018-ban ugyanez az adat 66,08 és 68,10. 2019-ben a nem végleges adat 65,05 és 61,58. Ebből látszik, hogy hiába növekedett a bevétel 2017. évi 319.470.000 Ft-ról 2019. évi nem végleges adatként 451.459.000 Ft-ra, ezzel együtt a költségek jelentősen növekedtek, hisz a személyi jellegű ráfordítás 201.366.000 Ft-ról 2019-re 293.667.000 Ft-ra növekedett. Ez olyan nagyságrend, amely gazdálkodási szempontból nem tekinthető reálisnak. A bevételeknél az

összes növekmény 3,1 %, ami megoszlik. A fürdőnél van kevesebb, ott mínuszba megy. A Hotel és a Kávéház, illetve pizzázó együttes bevételeinél a 2019-hez képest előrelépés van. Az üzleti terv kiadás oldalán alultervezett. A személyi jellegű ráfordítások 2019-ben a bevétel 65%-át jelentette, az anyag jellegű ráfordítás 61,58 %, nem lehet ehhez képest 59,63 % személyi jellegűt tervezni és 50,55 % anyag jellegű ráfordítást tervezni, mert az lehetetlen. Ahhoz nagyon sok mindent változtatni kellene. Az alapanyag és nyersanyagnál a 2019. évi 73.627.000 Ft-tal szemben 61.060.000 Ft szerepel. Ez nagyon alacsony szint, hisz tulajdonképpen a Kávéház április 1-től tervezett szerint indulni fog, a pizzázó februárral indul, mindegyiknek van alapanyag költsége, amire tervezni kell. Az ELÁBÉ a 2019-es 25 millióval szemben 19,5 millió forint, szintén alacsony. A személyi jellegű ráfordításoknál úgy szól a szöveg, hogy a 2019. évi szinten várható az alakulás. A 2019. évi 293.000.000Ft-ot veszem, ehhez a 277.500.000 Ft alacsony. A szövegben benne van a minimálbér miatti emelés, illetve bizonyos szinteken a béremelésnek a szükségessége. Hiányzik mind a tervnél, mind a tényadatnál az önkormányzat által 2018-ban adott kútfejlesztésre adott összegnek a, 75.528.000 Ft-nak az értékcsökkenési összege, mint halasztott bevétel, ami 4.531.681 Ft-ot jelent 2019-re és a 2020-as évre is. Összességében szerintem a kiadási oldal alultervezettsége miatt az üzleti terv csak akkor tartható, ha radikális intézkedések történnek a Balmaz-Kamilla Kft.-nél. A leginkább problémát jelentő személyi jellegű ráfordításoknak jelentős a nagyságrendje. 2019-es évről várhatóan ugyanúgy veszteség várható. Visszapótlási kötelezettséggel sajnos 2019-re is számolni kell. Hogy mennyi lesz a nagyságrendje, az adatok alapján előrevetíthető, hogy mínusz lesz. 2020-ra ez az üzleti terv ilyen költségtervezés mellett nem valószínű, hogy teljesülni fog.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm Bariz úr kiegészítését. Azt gondolom, hogy az utolsó mondatok a legfontosabbak, amik elhangoztak tőle, hogy radikális intézkedésekre van szükség. Ez a terv a radikális intézkedéseket vetíti előre. Ennek a Kft.-nek a továbbiakban, ha kell, akkor radikális intézkedésekkel is, de csökkenteni kell a veszteségét. Ha a kitűzött cél 80%-a valósul meg, már akkor is jó, ha 100%-a akkor kitűnő. Mindenféleképpen egy olyan tervet kell mutatnunk, ami nem hátrafelé visz. Azt gondolom, hogy azok az intézkedések, amelyeket terveztek a Balmaz-Kamilla Kft.-vel kapcsolatban, mind azt fogják alátámasztani, hogy igenis ez a Kft. előrébb léphet és végre már bevételt fog hozni a városnak.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e még valakinek kérdése, hozzáfűznivalója? Nem látok rá jelzést. A határozati javaslat 4. pontjáról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 2 képviselő nemmel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

44/2020. (II.12.) számú határozat

Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében

eljárva a Balmaz-Kamilla Kft. 2020. évi üzleti tervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a döntésről az érintett gazdasági társaság vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2020. március 1.

Felelős: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

Hegedüs Péter polgármester

A Balmazújváros Sport Kft. részéről kaptunk egy beszámolót. Ügyvezető asszonynak nincs kiegészítenivalója. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Ferenczi Mária képviselő

Örülök neki, hogy mindenkinek minden világos, nekem nem annyira. Azt szeretném kérdezni ügyvezető asszonytól, hogy lát-e reális esélyt arra, hogy az előző ügyvezető úrral sikerül ennek a Kft.-nek az átadását véghezvinni? Sikerül-e az eszközök tisztázása?

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A jelenleg rendelkezésre álló információk alapján nem látok erre lehetőséget. Amikor a kinevezésem a cégbíróságon is véglegesítve lesz, akkor tudok konkrét információkra szert tenni, addig csak hallomásból, ilyen-olyan adatokból tudok következtetni dolgokra és azokból nem szeretnék messzemenő következtetéseket levonni. Csak a konkrétumok alapján szeretnék beszélni erről.

Demeter Pál alpolgármester

Meghallgatva polgármester úr hétvégi tájékoztatását a Kft.-vel kapcsolatosan, illetve olvasva ezt a beszámolót, amiért természetesen nem az új ügyvezető asszony a felelős, azt gondolom, hogy ezekből a tájékoztatásokból egyértelműen kiderül, amit az elmúlt egy év során is sejteni lehetett, hogy a Kft.-nek a helyzete katasztrofális. Ahogy már a tavalyi év folyamán több képviselő-testületi vitában is kissejlett, hogy valóban zuhanórepülésben van a Kft., ez mostanra sajnos bizonyossá vált. Nagyon sajnálom, hogy egy ilyen helyzetben kellett Önnek átvenni ennek a Kft.-nek az irányítását. Ehhez erőt és kitartást kívánok mindenképpen. Ugyanakkor nem mehetünk el a felelősség kérdése mellett sem. Polgármester úr tájékoztatásából az is kitűnt, hogy akár a bűncselekmény gyanúinak sora is felmerülhetett a Kft. esetében. Azt javaslom, illetve kérem polgármester úrtól, hogy ha ezek a dolgok valóban bebizonyosodnak, akkor egyértelműen meg kell tenni a hathatós lépéseket a megfelelő hatóságok irányába.

Molnár Péter képviselő

Azt szeretném megkérdezni az ügyvezető asszonytól, hogy a beszámolóban szerepel egy labdarúgó, aki még tagja a csapatunknak, bár csapat nem létezik. Miért van ő alkalmazásban tavaly nyár óta még mindig a Sport Kft.-nél? Nincs mód a szerződés felbontására?

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Sajnos a kizárás, illetve az utolsó mérkőzés utáni 30 napon belül lett volna a szerződés megszüntetésére lehetőség, ami nem történt meg. Ennek a megszüntetésére már nincs lehetőségem, mert minden költséget akkor is viselni kell a Kft.-nek. Június 30-án meg fog szűnni a labdarúgónak a szerződése magától is, mert határozott időtartamra szól. 30 nap állt az ügyvezető rendelkezésére az utolsó mérkőzés után a szerződés megszüntetésére.

Dr. Lajter Ágnes képviselő

Tudhatunk meg arról konkrét információt, hogy az MLSZ-szel milyen egyeztetés történt? Milyen információ birtokába jutott polgármester úr, illetve ügyvezető asszony?

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Az MLSZ-szel még csak beszélgettünk. A hivatalos tárgyaláshoz az ügyvezetői bejegyzés véglegesítése szükséges, hogy ők konkrétan információval szolgáljanak.

Hegedüs Péter polgármester

Az MLSZ-szel történt megbeszélésünkön elvittük a képviselő-testületi határozatot és bemutattuk, hogy az ügyvezető megbízása a tulajdonos által megtörtént. Informális tájékoztatást kaptunk. Szerintem a mai nappal bejegyzésre fog kerülni és abban a pillanatban minden kódhoz hozzá fog tudni jutni ügyvezető asszony. Látni kell, hogy amit a tájékoztatóban közöltünk, súlyos tartozás, súlyos, el nem számolt kötelezettségei vannak a Sport Kft.-nek.

Ferenczi Mária képviselő

Fel nem tudom fogni, hogy ez a helyzet, hogy alakult egyáltalán ki. Van az önkormányzatnak egy 100 % tulajdonú Kft.-je. Semmi nem történt tulajdonképpen, csak egy ügyvezetőt váltottunk le és kiderült, hogy nem kap semmit meg. Nem kapja meg az előzményeket, nem kapja meg a könyvelést, nem kapja meg az eszközöket, tehát nem lát világosan, hogy mi az, amit ő át tud venni. Örököltünk egy olyan Kft.-t, amiért tetszik, nem tetszik, felelősséget kell vállalnia a Képviselő-testületnek. Valahogy el kell tudni számolni. Ha nem kapja meg ügyvezető asszony az iratokat, akkor az elszámolás nem lehetséges. Volt nagyon sok pályázat. Nem lehet tudni, hogy ki felé van elszámolva vagy kinek nincs elszámolva. Nem tudjuk, hogy mennyi, ami el van számolva pályázati pénz, nem tudjuk, hogy mi az, ami nincs. Ami nincs, lehet arra visszafizetési kötelezettség lesz. Azt szeretném kérni az illetékesektől, akik részt vesznek ebben az akcióban, hogy az önkormányzat vagyona legyenek szívesek visszajuttatni az önkormányzatnak. Minden egyes eszközt, ami az önkormányzaté, a Sport Kft.-jé, legyenek szívesek visszaadni az ügyvezetőnek. Balmazújvároson a sportot nem kívánja megszüntetni ez a Képviselő-testület, tovább kívánja folytatni, csak nem ilyen feltételekkel. Szeretném kérni, hogy minél előbb legyen meg ez az átadás, hogy világosan lásson a Képviselő-testület, hogy mivel kell szembenézni.

Hüse János képviselő

Ügyvezető asszonyt kérdezem, hogy a tervekben, elképzelésekben szerepel, hogy a Vác 4 mérkőzésre lefoglalta a stadiont. 1 mérkőzés már le is zajlott. Ennek a tovább alakulásáról tud mondani valamit, illetve milyen tapasztalatokat gyűjtött itt a Vác?

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Azt el kell ismerni, hogy a város egy európai színvonalú létesítményt örökölt. A Vác is rendkívüli módon meg volt elégedve ezzel és szerettek volna 4 mérkőzést itt lejátszani, illetve volt arról már szó, hogy akár az összes hazai mérkőzést ezen a pályán szeretnék lejátszani. Éppen a mai nappal közös megegyezéssel megszüntettük a szerződést, mert a Sport Kft.-nek sem eszközei, sem alkalmazottai, sem anyagi forrása nincs arra, hogy ezeket a pályákat játékokra alkalmassá tegye. A számláin lévő inkasszó miatt a bevétel sem realizálható, nem lehet azt megtenni, hogy az első mérkőzés bevételeiből finanszírozzuk a többit, mert az inkasszó onnan elviszi. Rögtön első találkozás után azt mondták, hogy ők talán az összes mérkőzést itt

szeretnék tartani, illetve voltak további tárgyalások nyári edzőtáborozás megvalósulásáról, ami ezek után nem tudom, hogyan fog létrejönni.

Hüse János képviselő

Mi okozza azt, hogy a játék után nem tudja a Sport Kft. újra alkalmassá tenni a pályát?

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

A Sport Kft.-nek egy 2018. december 31-i leltár áll rendelkezésére, 2019-ben nem készült vagy legalábbis nem jutottam hozzá a leltárhoz. Amik gépei voltak a Sport Kft.-nek, az jelenleg bérbe van adva a legutóbbi információ szerint a Balmazújvárosi Football Club számára. A Sport Kft.-nek nincsenek arra alkalmas alkalmazottai, akik ezeket a gépeket üzemeltessék. 3 fő GINOP-os pályázatból foglalkoztatott pályakarbantartó segéd van a Sport Kft.-nél, de ők nem használhatják ezeket a gépeket. Mivel rendkívüli mínuszokkal kell szembe nézni, nem várható el a Sport Kft.-től a jelenlegi anyagi helyzetében, hogy ezt bármilyen más forrásból megpróbálja biztosítani.

Ferenczi Mária képviselő

Én csak azért aggódom, mert ha jól hallottam inkasszó van a bankszámláján a Sport Kft.-nek. Akkor az is bekövetkezhet, hogy felszámolás alá kerül a cég? Mert ha inkasszó van a bankszámlán, és valaki felszámolást indít a Kft. ellen, akkor ezt az európai színvonalú létesítményt, amivel rendelkezik a város, simán elvihetik. A felszámolót nem fogja érdekelni, hogy most kié, kinek adták bérbe. Nekünk a Balmazújvárosi Football Clubhoz van közünk? Nekünk van egy Sport Kft.-énk, nekünk ahhoz van közünk. Azért kérem a képviselő-testületi tagokat arra, hogy juttassák el az illetékesekhez azt, amit kell. Felelősek vagyunk a város vagyonaért. Tegyük meg érte mindent. Ami a Sport Kft. tulajdona, az kerüljön vissza a Sport Kft. tulajdonába. ha még ezek után sem tudunk elszámolni, mert még ezek után is van tartozás, akkor megpróbálunk azzal a helyzettel valamit kezdeni. Először is tudjuk már meg, hogy milyen vagyona van az önkormányzatnak a Sport Kft.-ben.

Tóth Attila képviselő

Érdekes ez az egész, hogy micsoda szörnyű károk vannak, micsoda tartozások vannak, aztán úgy fejezi be képviselőtársam a mondatot, hogy jó lenne tudni, hogy hogyan áll a Sport Kft. Nem tudom, hogy akkor mi alapján vannak ezek a szörnyű víziók? Én nem tudom, hogy hogyan áll. Legutóbb polgármester urat kérdeztem és azt mondta, hogy jövő héten jön meg a Pecsénye Tibor könyvvizsgáló féle jelentés. Én majd az alapján tudok bármiről nyilatkozni. Azt javaslom, hogy ezeket várjuk meg. Az megint egy érdekes dolog, amit képviselőtársam mondott, hogy elviszik. Hogy viszi el valaki a stadiont? Arra kíváncsi lennék, hogy a háttára veszi és elviszi. Még egyszer megkérdezem polgármester urat, hogy a Pecsénye féle pénzügyi átvizsgálás mikor várható?

Hegedüs Péter polgármester

Képviselő úrnak elmondom, hogy egyszerű tulajdon átruházási dokumentum elég, nem kell azt a stadiont elvinni, csak tulajdonost vált. Ha nem az önkormányzat lesz a tulajdonos vagy a Sport Kft., akkor az már nem a városé. Ami igazából egy kicsit elkerülte a figyelmünket és többszöri egyeztetés után Pecsénye úr is kifejezte abbéli reményét, hogy a szerződés 5. pontjának is eleget fogunk tenni. Mert miután tavaly nyáron próbált információkat, adatokat begyűjteni a Sport Kft. ügyvezetőjétől, amit nem kapott meg, ezek után megkapta a Sport Kft. könyvvizsgálójának a munkaanyagát, ami nem egyenlő azokkal a háttéranyagokkal, ami szükséges egy ilyen vizsgálatra. Utána sajnos közbejött a betegsége. Aztán a továbbiakban sem tudott egyeztetni és bízok abban, hogy a szerződés 5. pontja is életbe fog lépni. A

szerződés 5. pontja azt jelenti, hogy abban az esetben, amikor a Kft. ügyvezetője nyilatkozik arról, hogy a vizsgálatra minden dokumentumot átadott és ehhez teljességi nyilatkozatot tesz, onnantól kezdve számít a könyvvizsgáló 3 hónapos megbízása. Ez benne van a szerződésben. Pecsénye úr még egyetlen darab papírt nem kapott a Kft.-től a vizsgálatához. Most bízik abban, hogy a papírok majd rendelkezésre állnak, innentől kezdve meg fogja tenni a vizsgálatot. Nekünk el kellett fogadni ezt a tényt. A másik az, hogy „tudjuk”, illetve vannak információink a Sport Kft.-vel kapcsolatosan. Tudjuk, hogy óriási el nem számolt támogatások vannak, konkrétan tudunk olyan támogatásról, amire már el sem fogunk tudni számolni. Tudjuk, hogy van 20 millió forint inkasszó a számlán. A NAV inkasszózta. Nem tudom, hogy mi ebben a nem szörnyű vízió. Azt is tudjuk, hogy a törvények értelmében, amíg inkasszó van a számlán, TAO-s támogatással nem számolhatunk el. Ahhoz, hogy elszámolhassunk a 2016-17, a 2018-19-es TAO-s támogatásokkal, ahhoz a Sport Kft.-nek mutatni kell egy 0-ás igazolást és ezen kívül még néhány dolognak meg kell, hogy feleljen. Ezenkívül van még egy másik támogatás, amihez reményeink szerint és mostani tudásunk szerint nem kell 0-ás igazolás. Két ilyen támogatás van. Ennek a két támogatásnak az összege 530 millió forint. Az egyiknek lejárt a határideje, de meghosszabbították 2020. december 31-ig, a másik pedig idén májusban fog lejárni. Ezeknek az elszámolását is meg kell kezdeni abban a pillanatban, ahogy a támogatási szerződések, minden más egyéb a birtokába kerül az új ügyvezetőnek. A régi ügyvezető mindenféle cselekménnyel vádolja meg az új ügyvezetőt, hogy nem volt vele hajlandó leülni, sosincs kint a helyén, nem tudnak találkozni, meg egyébként zárat cseréltek, dokumentumokat elvittek, ellehetetlenítették a helyzetét, stb. és azonnal kéri az elmaradt pénzt kamatokkal együtt. A város vezetése azt látja az előző ügyvezetővel kapcsolatban, hogy több ízben felszólítottuk, több ízben értesítettük, nem volt hajlandó az elszámolásoknak, átadás-átvételnek eleget tenni, mert beteg volt, táppénzen volt, edzés volt, stb. Gyakorlatilag nem adott át semmit, egy üres irodán kívül nem volt átadva semmi. Sok bezárt ajtajú létesítményt adott át, amelyeknek a kulcsa olyan személyeknél volt a hivatkozás szerint, akik már nem is dolgoznak a Kft.-nél. Olyan kesze-kusza helyzet volt és van jelen pillanatban, amely szerintem a sporthoz méltatlan, az önkormányzathoz, mint tulajdonoshoz is méltatlan. A további helyzetet bonyolítja, hogy információink szerint a gépeink egy része az egyik egyesülethez került, a másik része másik egyesülethez került. Mindent ki fogunk vizsgálni. Azt hiszem, hogy a Képviselő-testületnek döntenie kell abban, hogy amennyiben a vizsgálat odáig eljutna, meg kell tennünk a megfelelő feljelentéseket, meg kell tennünk azt, hogy megóvjuk a város vagyonát. Az, hogy a Képviselő-testületre próbálják rátolni az évek alatt el nem számolt pályázati megvalósításokat, úgy gondolom, hogy ennek a testületnek teljes körűen vissza kell utasítani.

Tóth Attila képviselő

Pontosan ezt mondtam az előbb. Tehát akkor néminemű átadás csak történt, mert eddig arra hivatkozott polgármester úr, hogy nem volt információ a régi ügyvezetővel. Most akkor az új ügyvezető nem tudott átvenni semmit, mert nem engedték, de mégis jutottunk új információhoz. Ha polgármester ezekről tud, annak örülök, de attól függetlenül én nem tudhatok róla, mivel tájékoztatást nem kaptam, az üzleti tervet itt látom. Azt csak csúfolhatjuk üzleti tervnek, nem akarom ügyvezető asszonyt bántani, nyilván nem tehet róla. Ezért mondom, hogy akkor nem vízió, mert akkor valamelyik állítás nem igaz. Vagy nem vette át, vagy nem tudjuk, hogy milyen helyzet van a Sport Kft.-nél. Egyébként, ha ilyen rossz a helyzet, ahogy polgármester úr is mondja, meg bűncselekmények gyanúi vannak, akkor én is egyetértek és kívánom, hogy járjon utána polgármester úr, és ha úgy van, akkor tegyen feljelentést ez ügyben.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor képviselő úr nem jól értette. Nem történt semmiféle átadás. Azok az információk, amelyek jelenleg rendelkezésünkre állnak, szerintem nagyjából Önnek is rendelkezésére áll. Az elmúlt egy évben másról sem szólt az önkormányzat képviselő-testületi munkájának a 40%-a, minthogy testületről testületre a Sport Kft.-vel kapcsolatos problémákról egyeztetünk. Nem szólt másról a tavaly szeptember, október, november, mint a licenről, az apportálásról. Képviselő Úr! Önnek is rengeteg információ rendelkezésére áll, csak egy kicsit kutatni kell az emlékezetében. Ezek az információk, - egyik sem - a volt ügyvezetőtől származnak.

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Köszönöm képviselő úr, hogy feltette a kérdését, de mint tudjuk, az információnak két oldala van. Lehet az egyikről informálódni és lehet a másiktól. Nyilván egyeztetünk azokkal a szervezetekkel, akiket ez a dolog érint, meg ők is kezdeményeznek velünk egyeztetéseket és innen származnak az információk.

Hegedüs Péter polgármester

Az egyeztetéseknél azért örülnek ezek a sportszervezetek, hogy egyáltalán van most már, aki szóba áll velük. Tényszerűen elmondom Önnek képviselő úr, hogy miután megkapta ügyvezető asszony a BFC-vel közös postafiók kulcsát, ezek után halomba állt a számla meg a felszólítás, melyek elszámolásra, fizetésre, inkasszóra, minden más egyébre mutatnak. Illetve a tájékoztatásunkra közölték, hogy hatszor keresték meg az elmúlt időszakban az MLSZ-től, hogy számoljon el a Sport Kft. Válaszra sem méltatták. Nincs elszámolva a Kormányhivatal felé, munkaügy felé, kivéve, amit az önkormányzat a megítélt támogatásból a közüzemi díjakat meg a támogatott munkaerőt fizetett. Igenis az önkormányzat felelősen a vagyongazdálkodásnak megfelelően elszámolásokat kért a megítélt támogatáshoz, amit nem kaptunk meg. Ezek után a felszólításokat, számlákat, munkabérekét fizettük ki, hiszen az látszik, hogy nem is tudták volna hova használni, hiszen maga az inkasszó mértéke 20 millió forint. Azt láttuk a postából, hogy a Balmazújváros Sport Kft. sem a számláján, sem a pályázatokhoz kötődő alszámláján egyetlen forinttal nem rendelkezik. Elszámolási kötelezettsége viszont van. Elmondom Önnek, hogy a pályázatok nem most lettek kiírva, nevesítve voltak, hogy mit kell belőlük megvalósítani és találtunk olyanokat, amelyek nincsenek megvalósítva és nincs egy fillér sem a számlán. Ezt hogy magyarázza képviselő úr? Szépen összerakosgatjuk ezeket a számlákat. Amit én a bejelentkezésben elmondtam a legutóbb, azt gondolom, hogy a Sport Kft. esetében lesz az első, amikor elmondjuk a problémákat. Természetesen mindenképpen azon leszünk, hogy ezeket a feladatokat megoldjuk. Nagyon jó lett volna, ha a Vác csapata idejött volna, hiszen alkalmanként 500.000 Ft bérleti díjat fizetett volna. Azonban a Balmazújvárosi Football Club nem folytatta velünk az együttműködést és nem bocsájtotta rendelkezésünkre a pályakarbantartó gépeket. Jelzem azt a problémát is, hogy a Városgazdálkodásnál van 2 fő foglalkoztatva, akik ezeket a pályakarbantartó gépeket kezelnék a Sport Kft. területén, de ezek az illetők az én információm szerint évek alatt nem szereztek képeket ezekre a gépekre. Nincs meg nekik a szakképesítésük, ami ezeknek a gépeknek a kezeléséhez szükségesek lennének. Munkavédelmi, balesetvédelmi szempontból eddig is minden szabályt áthágva működtették ezt ennél a Kft.-nél. Számtalan olyan dolog van, amelyet fel fogunk göngyölni. Molnár képviselő tette fel a focistára vonatkozó kérdését. Hol volt az ügyvezető? Kinek a felelőssége, hogy milliókat kell kifizetni a labdarúgónak, holott se csapata, semmiye nincs. Van egy szerződése, amit jogosan fel lehetett volna mondani, de határidőn belül nem mondták fel. Nem tudott róla az ügyvezető, hogy szerződést kötöttek azzal a labdarúgóval? Mire fog hivatkozni? Meg fogjuk keresni ezeket az iratokat bárhova tűntek is, mert a 2019-es költségvetési évvel kapcsolatosan, nem tudjuk, hogy ki könyvelt a Sport Kft.-nek, sőt a

könyvvizsgáló sem tudja, mert semmiféle adatot nem kapott. A legutóbbi egyeztetésen a könyvvizsgáló közölte, hogy lehet neki 2019. év elejéig vissza kell menni és egy nemlegessel kell lezárni a 2019-es évet. Hogy készítsen új üzleti tervet az ügyvezető, mikor az előző évről semmi nem áll a rendelkezésére? Egyetlen számítógépet, egyetlen adatot nem bocsájtottak a rendelkezésére. Egy üres iroda két asztallal, néhány székkal, ennyi állt a rendelkezésére. Az ügyvezető asszony megtette azokat az intézkedéseket, hogy még véletlenül sem kerüljön rá az a bélyeg, hogy bárhova bármikor engedély nélkül bement. Minden egyes intézménynek, gazdasági társaságnak elküldött egy tájékoztatókérő levelet. Január 24-én kimentek a levelek és január 31. volt a határidő, hogy a Sport Kft.-vel életben lévő szerződéseket legyenek szívesek behozni a Kft.-hez, hogy egyeztessen az új vezetés, mert egyébként más nem áll rendelkezésre. Azoknak a cégeknek jött be a tájékoztatója, akiknek semmiféle kapcsolata nem volt a Kft.-vel. Ezek után még mindig kívártunk, próbálta az egyeztetéseket ügyvezető asszony a volt ügyvezetővel és a helyszínen lévő más sportegyesületnek a tagjaival. Erre tegnap hivatalos hatósági tanú jelenlétében egy irodába, aminek a kulcsa nem volt meg, be szerettek volna menni, abban a pillanatban megjelent a rendőrség feljelentésre, hogy betörtek. A Sport Kft. területén a Sport Kft. tulajdonában lévő irodába, amihez kulcsot nem adtak. Ez az, ami felháborító, és ez aminek utána fogunk menni. Ez mind a gyerekek, mind a felnőttek, mind a balmazújvárosi sport rovására megy. Ez a testület, ahogy Ferenczi Mária képviselő asszony is elmondta, nem sportellenes, nem ez a célunk semmiféleképpen. Sőt az új ügyvezető is azzal a céllal és elhatárolással vette át a Sport Kft.-t, hogy egy új alapot rakjunk le. Nyilván a körülményekhez képest a legjobbat, amit ki tudunk hozni. Ehhez képest semmiféle támogatást a volt vezetéstől, senki mástól nem kap. Az önkormányzat, mint tulajdonos mögötte áll, de ez jelen pillanatban úgy néz ki, hogy ehhez kevés.

Ferenczi Mária képviselő

Képviselő úr kérdezi, hogy mi köze van neki a Sport Kft.-hez. Annyi, mint nekem. Pillanatnyilag mi vagyunk az önkormányzat képviselői, felelünk a vagyonáért és mi gazdálkodunk vele. Azt gondolom, hogy a helyzet, ami itt kialakult a legméltatlanabb az összes balmazújvárosi lakossal szemben. A legkisebttől a legnagyobbig. Az én unokáimmal szemben is, akik fociznának és szeretnének itt maradni Balmazújvároson. Néhány hónappal ezelőtt Balmazújváros még egy NB1-es csapatot működtetett és most úgy néz ki, hogy nincs semmi, még lehet labda sincs a Sport Kft. területén. Ez nem szívódik fel néhány hónap alatt. Gondolom minden rendben volt, tették a dolgukat, azért jutott a csapat idáig. De mi azt szeretnénk, ha ez továbbra is fenn állna, ha nem is NB1-es csapat, de a Kft. működése, gazdálkodása mindenképpen rendben lenne, mert azért mindannyian felelősek vagyunk.

Molnár Péter képviselő

Többször elhangzott, hogy a pályakarbantartó gépek, eszközök a Balmazújvárosi Football Clubnál vannak éppen most és tartozás vagy bármi fejében, vagy ők bérlik. Van erről bármiféle papír eredeti példányban vagy összeg, hogy minek a fejében került át a Balmazújvárosi Football Clubhoz és mikor történtek ezek az átadások vagy átírások?

Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető

Először Ferenczi Mária képviselő asszonynak azt szeretném mondani, hogy a Sport Kft. és a Balmazújvárosi Football Club nem ugyanaz. A Sport Kft. egy gazdasági társaság, ami gyakorlatilag nem működik, a BFC tudomásom szerint egy jól működő utánpótlás egyesület Balmazújvároson, tehát ilyen értelemben ez a történet a gyerekeket nem érinti remélhetőleg. Molnár Péter képviselő úr kérdésére válaszolva eredeti szerződések nem állnak jelenleg rendelkezésre. Várhatóan az általam tegnap felnyitott irodában talán majd fogunk találni eredeti dokumentumokat is.

Tóth Attila képviselő

Nem akartam már ehhez hozzászólni, de Ferenczi Mária képviselőtársamat azért annyival kiigazítanám, hogy ilyet ne mondjon már nyilvánosság előtt, hogy én azt mondom, hogy mi közöm van a Sport Kft.-hez, mert ugyanannyi, mint Önnek meg polgármester úrnak. Az, amit tőlem kérdezett, hogy ki könyvelt, stb., ezt ugyanúgy Öntől is megkérdezhetette volna, és nem tudom, hogy Ön mit válaszolt volna rá.

Béke Imréné képviselő

Végighallgattam ezt a sok hozzászólást. Azt gondolom, hogy ne hergeljük tovább egymást. Biztosan van rá remény, hogy Pecsénye Tibor könyvvizsgáló is le fogja adni a vizsgálata eredményeit, reményeim szerint az átadás-átvétel is megtörténik és akkor már konkrét dolgokat tudunk tárgyalni, mert nem kell itt a rendőrséghez szaladni. Vitatkozhatunk itt reggelig, de ha tényleg nem volt meg a normális átadás-átvétel, nincs könyvvizsgálói eredmény, ebből nem tudunk ma semmit levonni, csak hergeljük egymást meg a lakosokat.

Hegedüs Péter polgármester

Sajnos én a tényekről beszéltem, saját kezűleg írtam alá olyan levelet, amiben átadás-átvételt szoltottam fel a volt ügyvezetőt. Nem hergelni szeretnék, csak azt szeretném, ha Önök is teljesen tisztában lennének az elmúlt napok történéseivel. Vannak dolgok, amiről tudunk, Ön nem tud vagy fordítva, de ha megengedi képviselő asszony, ez az a fórum, ahol mindenkit egyszerre tudok tájékoztatni eseményekről, történésekről. Az, hogy én egyenként behívogassam az irodába és elmondjam az aznap történt eseményeket, vagy mit tervezünk holnapra, vagy milyen beszélgetések voltak és a jövő héten hova fogunk menni ezzel az üggyel kapcsolatban, fizikailag lehetetlen. A képviselő-testületi ülés az, ahol el kell mondanunk azokat a tényeket, illetve el kell mondanunk azokat a feladatokat, amelyek keletkeztek ezzel kapcsolatban. Rajta vagyunk, próbáljuk a megoldást megtalálni. Meg fogjuk keresni azokat a felelősöket, akik ezeket a helyzeteket okozták, de kellő körültekintéssel. Azon vagyunk, hogy elkezdhessük az elszámolást. A Sport Kft.-nél be van tervezve a 23 millió forint. Itt van a kérdés. Mintegy 20 millió forint inkasszó van a számlán és ez akadályozza azt, hogy esetlegesen a még elszámolható TAO támogatásoknak az elszámolása megtörténjen. El kell majd dönteni a Képviselő-testületnek, hogy kiegyenlíti-e ebből a működtetésre szánt összegből az inkasszót. Jelzem, hogy a TAO el nem számolt összegekre 50% büntetőkamat kerül. Szeretnék megnézni az elszámolási lehetőségeket. Az inkasszó nem az önkormányzatot terheli, hanem a Sport Kft.-t és hogy a további lépések hogyan lesznek, majd a Képviselő-testületnek el kell dönteni. Számítani kell rendkívüli testületi ülésekre ezzel kapcsolatosan. Túl nagy pénzek forognak kockán. Egyetértek képviselő asszonnyal, nem hergelni szeretnék, sajnos a tényeket mondtuk el. Ezt a beszámolót nem is kell elfogadnia a Képviselő-testületnek. Ez egy tájékoztató arról, amit az ügyvezető asszony eddig tapasztalt.

Molnár Péter polgármester

Ez egyáltalán nem hergelés. Úgy gondolom, hogy 250-300 millió forint TAO pénz, nem feltétlen csak hergelésre szolgál. Hol mondjuk el, ha nem itt, hogy lássák a lakosok, hogy komoly számok vannak. Azért vagyunk itt, hogy elmondjuk a véleményünket. Nem beszélve arról, hogy a 2017-18-as évekről, de még 2016-ról sincs elszámolva. Szerintem ez nem hergelés, ezek tények. Hol mondjuk el, ha nem itt?

Hegedüs Péter polgármester

Van-e még valakinek ehhez hozzáfűznivalója? Nem látok rá jelzést. Köszönöm ügyvezető

asszony tájékoztatását. Erről nem kezdeményezek szavazást, mert ez egy tájékoztató volt.

- 7. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros, Bethlen u. 1988 helyrajzi számú ingatlan bérleti díjának meghatározása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Bizottsági vélemény ismertetését kérem.

Hüse János képviselő

Bizottságunk megtárgyalta az előterjesztést. Az eredetileg meghatározott 26.750 Ft+áfa/hó felemelésre került 60.000 Ft+áfa/hó összegre. Meghatároztuk, hogy 2 évig ez a bérleti díj lesz és 2 év múlva ismételten felülvizsgáljuk a lehetőséget. Így javasoljuk elfogadásra az előterjesztést.

Hegedüs Péter polgármester

A Vodafone Zrt. bérlő az adóhelyet a víztornyunkon, ami eddig elég alacsony áron volt. Háromszoros bérleti díjat fizet most már a Vodafone Zrt. amennyiben elfogadja a Képviselő-testület. A határozati javaslatban meghatározott összegben kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

45/2020. (II.12.) számú határozat

A Balmazújváros, Bethlen utca 1988 helyrajzi számú ingatlan bérleti díjának meghatározása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársaság által benyújtott, a Balmazújváros, Bethlen utca 1988 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó 60.000 Ft + ÁFA/hó bérleti díjat elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, továbbá a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

- 8. napirend:** Előterjesztés a Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Bizottsági vélemény ismertetését kérem. A Múzeum Kávéház területére adott be az önkormányzat a Nemzeti vagyonkezelőhöz egy kérvényt, amelyben kéri, hogy Balmazújváros Városa tulajdonába kerüljön ez a terület a felépítményekkel együtt. Amennyiben helybenhagyásra kerül, akkor az önkormányzat sajátjaként fog az ingatlannal rendelkezni. A területen egy Csárda Múzeum kerülne kialakításra.

Hüse János képviselő

Bizottságunk megtárgyalta az előterjesztést. Úgy gondoljuk, hogy ha megkapjuk az államtól, akkor könnyebben tudunk rajta tevékenykedni a jövőben. 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk.

Hegedüs Péter polgármester

Ezt az állam ajánlotta fel, ugyanúgy, mint a vasútállomásnál lévő állami területet, ami már az önkormányzat kezelésében volt.

Ferenczi Mária képviselő

Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Köszönjük a Magyar Államnak ezt a felajánlását és örülünk neki, hogy végre valahára a sokat emlegetett Múzeum Kávéház helyett, ha nem is Múzeum Kávéház, hanem Csárda Múzeum, de fog üzemelni és az önkormányzat törvényesen is elkezdhet benne munkálkodni és kialakíthatja ezt a helységet.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e még valakinek hozzászólása? Nem látok erre jelzést. Akkor a határozati javaslat elfogadásáról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

46/2020. (II.12.) számú határozat

A Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az állami vagyonról szóló 2007.

évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakra figyelemmel, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 7. pontja alapján, a Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlant a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatásának céljára kívánja felhasználni, amennyiben az a tulajdonába kerül.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét - megtérítését.

A Képviselő-testület a térítésmentes önkormányzati tulajdonba adásra vonatkozó kezdeményezést az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. § (1) bekezdése alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-hez nyújtja be.

A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert az ingyenes tulajdonszerzéssel kapcsolatos további jognyilatkozatok megtételére, illetve a tulajdonátruházási szerződés aláírására.

Felkéri a Képviselő-testület a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a kezdeményezés benyújtására azonnal

Felelős: Hegedüs Péter polgármester
Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője

- 9. napirend:** Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Bizottsági vélemény ismertetését kérem.

Ferenczi Mária képviselő

Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Nem lehetne úgy megváltoztatni, hogy a mindenkori polgármester lenne a képviselője és akkor nem kellene mindig módosítani ezeket a szerződéseket? Az előterjesztést a bizottság 5 egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Hegedüs Péter polgármester

Jogalkotási kérdés, amit az előbb a bizottság elnöke felvetett. Most ezt a határozati javaslatot kellene elfogadni. Van-e valakinek hozzászólása? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslat elfogadásáról kezdeményezek szavazást.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

47/2020. (II.12.) számú határozat

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 5. pontjában biztosított

jogkörében eljárva megtárgyalta „A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 1. sz. mellékletben található társulási megállapodást módosító okiratot és a 2. sz. mellékletben található egységes szerkezetbe foglalt önkormányzati társulási megállapodást mellékleteivel együtt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2020. február 20.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

10. napirend: Előterjesztés a TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosító számú projekt keretében az „OXENWEG - Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Üdvözlöm körünkben dr. Éles Viktória közbeszerzési szakembert. Bizottsági vélemény ismertetését kérem.

Hüse János képviselő

Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Annyi merült fel, hogy ki lesz a közbeszerzési szakember, de megkaptuk a választ, hogy dr. Éles Viktória. 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek az előterjesztést.

Ferenczi Mária képviselő

Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést és 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Hegedüs Péter polgármester

Ez az anyag nem először kerül a Képviselő-testület elé. A beruházásba tartozik a Kadarcs rendezvényparkban egy kiszolgáló létesítménynek a megvalósítása, illetve a Bethlen utca végén lévő önkormányzati telken egy tájháznak a kialakítása. Az előző időszakban a közbeszerzésre olyan kivitelezői ajánlatok érkeztek, amik meghaladták a rendelkezésre álló forrásokat. Megfelelő műszaki tartalom csökkentéssel úgy gondoljuk, hogy a kivitelezés megvalósítható, illetve a költségvetésben tartalékot képeztünk arra, hogy hitel keret terhére, meg tudjuk valósítani ezt a két beruházást. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek hozzászólása? A név szerinti szavazás lebonyolítására felkérem jegyző urat.

Dr. Hajdu Miklós jegyző

Demeter Pál	Igen
Dobi Sándorné	Igen
Ferenczi Mária	Igen
Hegedüs Péter	Igen

Hüse János	Igen
Dr. Lajter Ágnes	Igen
Molnár Péter	Igen
Nádasdi László	Igen
Nagy Tamás	Igen
Béke Imréné	Tart.
Gacsályi Ibolya	Tart.
Tóth Attila	Tart.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 3 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

48/2020. (II.12.) számú határozat

TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosító számú projekt keretében „OXENWEG-Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete Balmazújváros Város Önkormányzat hatályos Közbeszerzési Szabályzata alapján a **TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020** azonosítószámú „Magyar Szürkék Útja- kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében” című projekt keretében, a **„OXENWEG-Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson”** című közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában – a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény, a Kbt. Harmadik Rész, nemzeti eljárásrend, a Kbt. 115. § (1) bekezdése szerinti hirdetmény nélküli, tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást indít.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bíráló bizottság tagjainak az alábbi személyeket jelöli ki:

- 1.) közbeszerzési szakember: Dr. Éles Viktória
- 2.) közbeszerzés tárgya szerinti szakember: Kalmár Zoltán;
- 3.) pénzügyi szakember: Vágnerné Szilágyi Ilona;
- 4.) jogi szakember: Dr. Hajdu Miklós.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egybeszámítási és a részekre bontás tilalmának vizsgálatával megállapította, hogy a becsült érték a

„OXENWEG -Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű eljárás az 1. rész KADARCS rendezvényter fejlesztése becsült értéke nettó 42.250.000,- Ft, a 2. rész Kézműves Közösségi Ház építése becsült értéke nettó 35.824.080,- Ft,

4.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megvalósítás pénzügyi fedezetét az **OXENWEG -TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020** azonosítószámú „Magyar Szürkék Útja- kulturális tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében” című projekt támogatásából biztosítja.

A támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 100%-a.

5.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó által elkészített közbeszerzési iratokat – ajánlati/részvételi felhívás, közbeszerzési dokumentáció – elfogadja.

6.

A Képviselő-testület megbízza a bevont felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót az eljárás megindításához szükséges lépések megtételére, az eljárás megindítására.

Felelős: felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: azonnal

KÜLÖNFÉLÉK

Hegedüs Péter polgármester

Van-e valakinek hozzászólása? Demeter alpolgármester úr.

Demeter Pál képviselő

Örömmel tapasztaltam, hogy az immár 2020. évi elfogadott költségvetésben 31 millió forintos összeg szerepel a Liszt Ferenc utca szilárd útburkolattal történő ellátására. Ezzel kapcsolatosan érdeklődnék, hogy milyen stádiumban van ez a kivitelezés, mikor várható a munka elkezdése?

Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető

Jelen pillanatban ennek a munkának nem lett volna akadálya, viszont találtunk benne egy tételt, amit mindenképpen ki kellett venni, hiszen közel 10 millió forintos nagyságrendben terhelte volna meg ezt a munkát. Villanyoszlopokról van szó, amit ki kellett volna cserélni, át kellett volna helyezni. Ezt észrevettük és a tervezővel jelen pillanatban most van olyan stádiumban a dolog, hogy a villanyoszlopokat a helyén fogja hagyni, viszont ehhez módosítani kell a tervet. Ez amint elkészült, azonnal megy tovább a projekt.

Hegedüs Péter polgármester

Ez egy szakmai felültervezést igényel jelen pillanatban, de benne van a költségvetésben, ennek mindenképpen meg kell valósulnia. Elfogadja a választ alpolgármester úr?

Demeter Pál alpolgármester

Igen.

Tóth Attila képviselő

A Balmaz-Kamilla Kft. ügyvezetőjét kérdezném, hogy a fürdőegység vezetője itt van-e?

Szatmári István András ügyvezető

Jelenleg nincs itt a helyszínen, de írásban mindenképpen fogjuk tájékoztatni a múltkori ülésen felmerült kérdésekről.

Tóth Attila képviselő

Azt az információt kaptam, hogy itt lesz és készültem kérdésekkel, de akkor ezt odaadnám majd Önnek.

Hegedüs Péter polgármester

Elfogadja a választ képviselő úr?

Tóth Attila képviselő

Igen, elfogadom. Illetve a következő testületi ülésen be is mutatkozhatna az egységvezető úr és szóban is válaszolhatna, amelyik neki szimpatikusabb. Én szeretném megismerni. A következő két kérdésem pénzügyi osztályvezető asszonyhoz lenne, melyet oda fogok adni, ráér írásban válaszolni. Szeretném kérni tételesen, hogy az előző évi mezőöri járulék mire lett fordítva, valamint a díszteremben felszerelt robotkamera rendszert melyik cég csinálta, illetve a szerződésbe szeretnék betekinteni. Ezt a testületi ülés után odaadom és írásban várom a választ. A városbállal kapcsolatban tud-e információval szolgálni polgármester úr, hogy mennyivel sikerült hozzájárulni a célhoz?

Hegedüs Péter polgármester

Direkt nem hoztam be ezt a papírt, mert nem képviselő-testületi feladat a városbál, de 1.239.600 Ft bevétel keletkezett a bálból. Ki van részletezve, képviselő úrnak egy fénymásolatban át fogom tudni adni a testületi ülés után.

Tóth Attila képviselő

Akkor ez a tiszta bevétel, tehát miután ki lett fizetve minden, étkezés, stb.?

Hegedüs Péter polgármester

Ez az összes bevétel, ami bevételként szerepel, amit felajánlottuk az ifjúsági sarok kialakítására. Néhány tájékoztatást szeretnék adni. Az első egy nagyon fontos kérdés. Tegnap délután 3 órakor kaptunk a König Trade Kft.-től egy megkeresést. Legjobb tudomásom szerint több sportegyesület is kapott megkeresést. Ebben a König Trade Kft. felajánlja Balmazújváros Város Önkormányzatának a rendezvényközpont üzemeltetésének a lehetőségét. Azt írja „Kérjük, hogy szíveskedjenek az ajánlatot tanulmányozni a következő 2020.02.12-i képviselő-testületi ülésükön zárt ülés keretében megvitatni és a döntésről a társaságunkat soron kívül tájékoztatni.” Tehát megkapjuk tegnap délután 3 órakor és ma vigyük be zárt ülésre és tájékoztassuk a döntésről a társaságot. Ezzel nagyjából semmi baj nem lenne, de az, hogy a bérleti díjon kívül még kötelesek vagyunk a közüzemi díjakat viselni, távfelügyeletet, biztosítást, valamint a felmerülő javítási és karbantartási költségeket, amiről halvány ismeretünk nincsen. Illetve az, hogy kapunk egy bizonyos összegért lelátót meg légteret, mert egy másik társasággal kell egyeztetnünk azzal kapcsolatban, hogy egyáltalán rámehezzünk a küzdőtérre. Úgy gondolom, hogy ez egy kicsit több utánajárást igényel, minthogy egy mai zárt testületi ülésre mi ezt mindet meg tudjuk tenni. Erről tájékoztatom a testületet, hogy kaptunk egy ilyen ajánlatot. azt gondolom, hogy ez egy megfontolandó ajánlat, de az önkormányzat nem abban a helyzetben van, mint az egyéb sportegyesületek, ugyanis az önkormányzatnak van 120 millió forint feletti jelzálaga a sportközpont épületén, tehát egy speciális tárgyalási helyzete van, amelyben mind a két fél számára lennének ajánlatok, illetve ellenajánlatok. Azt gondolom, hogy egy ilyen megkeresés alapján mindenféle előzetes egyeztetés nélkül nem terjesztem be a képviselő-testületi zárt ülésre, mert ez felelőtlenség lenne. Erről most csak tájékoztatom a képviselőket. Ennek utána fogunk menni, hogy milyen lehetőségek vannak, és ha kell, akár rendkívüli testületi ülésre is

be fogjuk terjeszteni a már elkészült anyagot, amely előzetes tárgyalások alapján fog készülni. Mi elkezdjük a tárgyalásokat ezzel kapcsolatban. Informálisan tájékoztattak más sportegyesületektől, hogy ők 15-i dátumot kaptak, mi kaptunk 12-i dátumot. Fel fogjuk venni a tulajdonossal a kapcsolatot. El szeretném azt is mondani, hogy a szociális tűzifa kiosztásra került mindenki számára. Két egyeztetés történt a múlt hét folyamán a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Az egyik a leégett házzal kapcsolatos. A károsultak a lakás felújításáig kaptak egy krízisházat, ahova beköltözhetnek, illetve az én általam maximálisan nyújtható pénzügyi segítséget, 200.000 Ft-ot. Illetve van a lakás a Kérész utcán, aminek a nagy viharban bedőlt a tűzfala, ott beszakadt a mennyezet. Ott is egyeztetünk a Roma Önkormányzattal, és azt kértük, hogy először tegyenek rendet a környezetben, hogy egyáltalán megközelíthető legyen a ház azon része, amelyik kárt szenvedett és megvizsgáljuk és segítünk a helyreállításban. Abban a házban 14-en laknak, tehát az önkormányzat nem tudott krízisházat biztosítani ekkora létszámnak. A pénzügyi segítséget megadjuk oda is, ez is folyamatban van. A televízió sugárzási engedély be van nyújtva. Elkezdjük a technikai hátterét összerakni mind a televízióknak, mind az újságnak. Az önkormányzat elkezdte a két nagy csatornáknak a tisztítását. Ezt önerőből hajtjuk végre. A lakossági visszajelzésekből is az jön le, hogy a balmazújvárosi vállalkozó rendkívül jó munkát végez, sőt többlet segítséget is nyújt a városnak, mert önként vállalta, hogy besegít a csónakház körüli tónak a kotrásában is. Ezúton is köszönjük a plusz tevékenységet. Két nyert pályázatról tudok még beszámolni. Az egyik a Semsey kastélyparknál pihenősarok kialakítására 10 millió forint értékben, illetve nyertünk az ifjúsági házban létrehozandó mesepont nevű pályázatot, amelyben az egyik teremben interaktív mesepontot tudunk létrehozni. Ez egy 8 millió forint értékű pályázat. Van-e még valakinek hozzászólása? Nem látok erre jelzést. További jó munkát kívánok mindenkinek, a mai képviselő-testületi ülést bezárom.

K.m.f.

Hegedüs Péter
polgármester

Dr. Hajdu Miklós
jegyző

Koroknai Nóra
jegyzőkönyvvezető